JET

®OPMATHO-PACKPOEYHbIN
JTSS-1600 CTAHOK

GB
Operating Instructions

D
Gebrauchsanleitung

F =
Moded emploi

RUS
UHcTpyKumnsa no
akcnnyartauum

ApTtukyn: 10000044T

Phone +41 44 806 47 48
Fax +41 44 806 47 58

JPW Tools AG, Tamperlistrasse 5, CH-8117 Fallanden, Switzerland EI
www.jettools.com

roaa




COOEPXAHUE

TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
YKA3AHUA NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTHU
MHcTpyKkuum no TexHuke 6e3onacHocTy Ans

3NEKTPOUHCTPYMEHTOB
[ononHuTenbHble Mepbl
BesonacHoctu ans
dopMaTHO-pacKpOEeYHOW NnSbI
3awumTa ot obpaTHoro yaapa
TPEBOBAHUA K MECTY YCTAHOBKU
OMUCAHMUE
®OPMATHO-PACKPOEYHOM NUNbI
PACIMAKOBKA
[NepeyeHb geTanen
OuuncTka
MOHTAX
[MepemelleHne 1 ycTaHOBKa NOACTaBKM NAMbI
YcTaHoBKa pacluMpeHnst ctona
YcTaHoBKa noanop
YcTaHoBKa HanpasnsioLlel napannensHoro yrnopa
YcTaHoBKa 3aJHEr0 paclUMpeHnst cTona
YcTaHoBKa MaxoBMKOB MOAbeMa U HaKIloHa OCHOBHOM
nunbl
YcTaHoBKa TeneckonuM4eckoro pelyara B cbope
YcTaHoBKa kapeTkn B cbope
PerynupoBka BblpaBHMBaHNSA CTOMa KapeTKu

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YcTaHoBKa NPWXUMHOWM PYKOSITKM U CTOMOPHOTO
wtndTa
YcTaHoBKa cTona Ansi nonepeyYyHoro pacnuna

YcTaHoBka an)KVlma/ynopa ana nuneduna nog yrnom

YcTaHoBKa WTyLepa Ans cbopa nbinm
YcTaHOBKa 3aLLMTHOrO KOXyxa NUbHOro Avcka
YcTaHoBKa Onopbl WilaHra neinecbopHuka
YcTaHoBKa LaHra gnsi coéopa nbinm
3AMEHA U PEMNYJIMPOBKA
3ameHa nNunbHOro ancka
3ameHa u perynvpoBka NnoapesHoro gucka
3ameHa 1 perynMpoBka packnMHUBAalOLLEro HoXa
3ameHa peMHsi OCHOBHOTO MUNBLHOMO AncKa
3ameHa peMHsi nogpe3HOro NUNbLHOro Ancka
PerynupoBka napannenbHOCTV KapeTku
PABOTA
MpoponbHoe nuneHne
MonepeyHoe nunexHve
Munexne nog yrnom
TEXHUYECKPE OBCNNYXMUBAHUE
ENEKTPOOBOPYOOBAHUE
naBHbI NnepekniovaTenb
KoHueBoW BbIkntovaTenb
TennoBon BbIkNOYaTeNb
MoHTaxHas (NpuHUMnNuansHas) cxema
NMOUCK U YCTPAHEHUEHEUCIMPABHOCTEN
NEPEYEHb OETANEW CO CXEMATUYECKUMMU
N30BPAXXEHUAMU

Mogenb JTSS-1600
MowHocTtb agBuratens (400 B), P1 3800 Bt
Pa3smep ocHoBHoOro pa6o4ero crtona 385x800Mm
PacluupeHue pabouero ctona cnpaBa (4yryH) 440x800Mm
PaclwupeHue pabouero ctona cnpaBa (U3 ctanbHoro nucra) | 440x800Mm
YanuHeHue pa6oyero crtona 310x500Mm
Pa3mepbl nogBuXKHOro ctona (KapeTku) 1600x270MMm
PaclumpeHne nogsumxHoro crona 680x580MMm
MoBOPOTHLIN YNOp NOABUXHOIO cTona 1200-2200mMm
Pasmep nunbHOro gucka 315x30x3mm
YacToTa BpalleHMA NUIIbHOro Aucka 450006/MUH
Pa3mep nogpesHoro gucka 90x20%x3 MM
YacToTa BpalleHUa nogpe3Horo gucka 850006/MuH

MakcumanbHas rny6m-|a nponuna

100mm nog yrnom 90°
80mm nog yrnom 45°

MakcumanbHas WMpUHa 3aroToBKU 1220mMm

NPy NUIIEHUUN C NapanyiefibHbIM YNOPOM cnpaBa

MakcumanbHasa AnvHa pacnuna Ha NnoABWXHOM cTorne 1600Mm

Pa3mep ynakoBku 936x756x1040MMm
1640x240x310MMm

Bec (HeTTo/BpyTTO) 265/305kr

YpoBeHb wyma (6e3 Harpysku)

85 ab(A)




YKA3AHUA NO TEXHUKE BE3OMNMACHOCTHU
BHumaHwe!

Ons Bawemn cobcTBeHHOM 6Ge30MacHOCTH,
npouunTanTe MHCTPYKLMIO NO 3KCNyaTauum nepen
Mcnonb3oBaHMeM AaHHOro o6opyaoBaHus.

Llenb 3HakoB 6e30NacHOCTN COCTOUT B TOM, YTOObI
npueneyb Balwe BHMMaHWe K BO3MOXHbIM
onacHocTsM. B aToi MHCTpYKLMKN ucnonb3yeTcs
pPsiA 3HAKOB M CUTHamNbHbIX CIIOB, KOTOpbIe
npeAHa3Ha4veHbl, YTOObI NepefaTb BaXXHOCTb
npegynpexaarnwmx coodweHnn. 3HayeHue
CUMBONOB onucaHo Huxe. loMHUTe, YTO
npepynpexaarolme coobLieHna camu no ce6e He
YCTPaHSOT ONMacHOCTb U He SIBNAKTCSA 3aMeHoM
ANA COOTBETCTBYIOLWMX Mep Mo npeAoTBpaLLeHUIo
HecYacTHbIX crny4yaeB.

A OnacHocTk!

YKa3biBaeT Ha onacHyr cUTyauulo, Kotopas, ecnum
ee He usbexartb, MOXeT npuBecTU K CMepT unum
Cepbe3HbIM TpaBMaMm.

BHumaHune!

Yka3blBaeT Ha NOTeHLMaNnbLHO ONACHY CUTyaLuHo,
KoTopasi, ecnu eé He npeaoTBpaTUTh, MOXET
NPUBECTU K CMEPTU UNKN Cepbe3HON TpaBMe.

& MpepocTepexenune!

YKa3blBaeT Ha NOTEHUMNaNbLHO ONacHy CUTyaLuio,
KoTopasi, ecnu ee He usbexartb, MOXXET npuBectu K
JIerkon unu cpegHen TpaBme.

OH TakXe MOXeT ucnonb3oBaTbCcs ANA
npeaynpexaeHus o Hebe3onacHbIX AeNCTBUAX.

31K 3HaKu ucnonb3ylTcs, YTOObI 06paTUTHL
BHMMaHM1e Nofib3oBaTens Ha NONe3Hylo
MHdopMauUIo 0 NpaBUIibHON paboTe
o6opynoBaHusA.

WHcTpyKunmn no TexHuke 6esonacHocTn Ans

3NEeKTPOUHCTPYMEHTOB

1. OEPXWUTE SALIMTHBLIA KOXYX HA MECTE ne
paboyeM COCTOsIHUM.

2. YBEPUTE PEIYNUPOBOYHbLIE N TAEYHBLIE
KNKOYN. Bo3bmMuTe NnpuBbIYKY BU3YyaribHO
npoBepsATb, YTOObI PEryNIMPOBOYHLIE U FAaEYHble
Knoun 6binm ybpaHbl CO CTaHKa nepes
BKITHOYEHMEM.

3. COOEPXWTE PABOYYHO OBJIACTb B YUACTOTE.
Becnopsagok Ha paboyeM MecTe NpMBOAUT K
HEecYacTHbIM Cry4asiM.

4. HE UCMNOMNb3YNTE B ONACHbIX YCINOBUSAX.
HE ncnonb3ynTe anekTpoOUHCTPYMEHTBI B ChIpbIX
UINW BNaXHbIX MecTax WNu Tam, rae MoryT
HaxoamMTbCs Kakme-nmbo roprovme nnm BpeaHble
napbl. CogepxuTe pabo4yto 0611acTb XOpoLUo
OCBELLEHHOMN.

5. OEPXXUTE OETEN U MOCETUTENEN HA
PACCTOAHWNI. Bce geTtn 1 noceTutenn OOMKHbI
HaxoguTbes Ha 6e3onacHOM paccTosiHUKM OT
pabouen obnacTu.

6. SAWUTUTE PABOYEE MECTO OT HEYMEJOIO
OBPALLEHWA ¢ noMoLlbto 3aMkoB, 00LWMX

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

BbIKMOYaTenen, unu ybpae KoYy BKITOYEHNS
cTapTepa.

He neperpyxavite nuny — oHa 6ygeT ny4iie u
nonblue pabotaTk, ecnv Bel 6yaete npumeHsaTb eé
B npegenax eé MOLHOCTHU.

MCNONb3YNTE HAONEXALIMA MHCTPYMEHT.
HE BbinonHsiiTe paboTy UHCTPYMEHTOM MK
npucnocobnexHvem, aAns KOTOPOW OHU He
npegHasHayeHsbl.

NCMONb3YNTE HALNEXALLMA YOTIMHUTENb.
Y6eanTtech, YTO YANVMHWUTENb HAXOOUTCS B
XOpOoLUeEM coCcTosiHUW. Pa3mep npoBoaa JOSKeEH
COOTBETCTBOBATb HOMMHANBHOMY TOKY. KOpoTkuii
LUHYP MOXET BbI3BaTb CHIKEHME HaMNpsKEHUs B
CETW, YTO NpPUBEAET K NOTEPE MOLLHOCTYU U
neperpesy. YANVHUTENb Takke AOIPKEH coaepXaTb
3asemMnsaLWnn nposoa. Bcerga peMoHTUpymnTe unm
3aMeHsANTe yaNMHUTENMW, eCNY OHU NOBPEXOATCS.
HapeBante nnoTHO NpunerawLwyo ogexay,
CHUMaWTe yKpaLleHusi, KomnbLia 1 HapyYHble Yachbl.
Ins paboTbl ¢ NUMbHLIM AUCKOM HadeBanTe
pabouve nepyatku. Ecnu y Bac gnuHHble Bonocsl,
HazeBanTe 3alUTHYIO CETKY ANsi BONOC UMK
rofloBHON yo6op.

BCEIOA UCMONb3YNTE SALUTHLIE QYK
Takke ncnonb3ynTe Macky unm pecnupaTop, ecnu
onepauus nuneHns neinbHas. NoBcegHEBHbIE OYKU
[OIMKHbI BbITb TOMNBKO C Y4APONPOYHbIMU NTUH3AMU,
oHY HE aBnstoTcs 3alWMTHLIMK O4KaMU.
BE3OMNMACHAA PABOTA. Vicnonb3ynte 3aXumsbl
U TUCKM, YTOObI yaepXXunBaTb 3aroTOBKY, Korga a1o
uenecoobpasHo. ATo 6esonacHee, YeM
UCnonb30BaHne pyku, n oceoboxagaet obe pyku Ans
yrpaBrieHVst NHCTPYMEHTOM.

HE BbIXOOWUTE 3A MNPEOENLI. Bce Bpems
noaaepXvBanTe YCTONYUBYHO MO3NLMIO.
OCTOPOXHO OBPALIANTECH C
MHCTPYMEHTAMW. Cogepxunte UHCTPYMEHT
3aTOYEHHbIM U YACTBIM, ANS ny4dLlen n 6e3onacHom
paboTbl. CrieayTe NHCTPYKLUSM AMS CMasky 1
CMEHbI NPUHAANEXHOCTEN.

MNCMNONb3YNTE PEKOMEHOYEMbBIE
MNPUHAONEXHOCTW. Ucnonb3oBaHue
npucnocobneHnn, KpoMe Tex, YTO PEKOMEH0BaHbI
B MHCTPYKLMMW, MOXET NPUBECTM K TpaBME.
CHUBbTE PUCK HENMPEOHAMEPEHHOIO
3AMNYCKA. Ha ctaHke ¢ MarHUTHbIM NYCKOBbIM
nepeknoYaTenem cyLecTByeT pUCK 3anycka, ecrnu
CTaHoK yaapsieTcs unu cotpsacaetcs. lNepeq
Hanagkomn unu TexobenyxuBaHvem Bcerga
OTKITHOYanTe ero OT UCTOYHUKA ANEKTPONUTAHWS.
Y6eauTecn, 4YTO BbIKNOYaTENb HAXOOUTCS B
nonoxexun OFF (BbIKIT), npexae yem cHoBa
NOAKIOUNUTD.

JNEPEBOOBPABATHLIBAIOLWNA MHCTPYMEHT
MOXET OTBPACBIBATH 3AFOTOBKY HA3AL k
ornepartopy, ecrnv eé HenpaBWbHO 3arpyxarb.
3HalTe, Kakne ycrnoBus MOryT co3faTb "obpaTHbIv
yaap" v 3HaiTe, Kak nsbexaTb ux. TwaTtenbHo
npoYMTanTe MHCTPYKLMIO, MOCTaBNAEMYHO CO
CTaHKOM.

MPOBEPLTE MOBPEXOEHHLIE YACTW. Mepea
[anbHEeNLWUM UCMOoNb30BaHMEM UHCTPYMEHTa
3aLLMTHOTO KOXYXa Unu Apyron YacTtu, kKotopas
NMOBPEXAEHA, HYXXHO TLUATENbHO UX MPOBEPUTD,
4yTOObBI ONpeaenvTb, YTO OHM OyAyT NpaBMIIBHO
paboTaTb 1 BbIMONHATE NpeAHa3Ha4YeHHYH0
dyHkumto. MNMpoBepbTe BbIpaBHUBaHNE OBVKYLLMXCS



YyacTel, coeaVHEHNS ABWXYLLMXCA YacTew,
NoBpexXaeHnsi, MOHTMPOBaHWe 1 Nobble apyrve
yCMNOBUSI, KOTOPbIE MOTYT NOBMAMATL Ha paboTy
cTaHKa. 3alUMTHBIN KOXYX UMK Apyras 4acTb,
KOTOpas NoBpexaeHa, AOMKHbI OblTb NPaBUbHO
OTPEMOHTMPOBAHbI U 3aMEHEHDI.

19. HUKOIOA HE OCTABNANTE CTAHOK BE3
MPUCMOTPA. MNepen yxonom ¢ paboyero mecra
BbIKIIOYNTE CTAHOK.

20. HE PABOTANTE HA CTAHKE, ECNM Bhl
YCTAIN, NN HAXOANTECH Mo
BO3OENCTBMEM HAPKOTMKOB, ANTKOIrONns
NN KAKUX-NMBO MEONKAMEHTOB. 3Havite,
4YTO Npenapar MoXeT n3mMeHUTb Bale noBegeHue.

21. HWKOIOA HE NO3BONANTE
HEKOHTPOIIMPYEMOMY UNWU HEOBYYEHOMY
MEPCOHANY YMNMPABNATb CTAHKOM. Y6egutecb
YTO BCE MHCTPYKLMK, KOTOpble Bbl AaeTe B
OTHOLUEeHWM paboTbl cTaHka, onpoboBaHbI,
npasusbHbl, 6e30NacHbl 1 MOHATHBI.

HdononHutenbHble Mepbl 6e3onacHoOCTU Ans
c¢hopmaTHO-pacKpoe4HOW NUnbI

1. YCTPOWCTBA BE3OMACHOCTW. Beeraa
MCMNOMNb3yNTe 3aUTHBIN KOXYX ANCKa U
PacKMMHMBAIOLLMI HOX Ha BCEX onepaumsax
"CkBO3HOroO pacnunusaHue”. Onepaunsi CKBO3HOro
pacnunueaHus - 310, Korga AMCK pacnunmeaeT
3aroTOBKY MOJTHOCTBLH HACKBO3b.

2. OBPATHbI/ YOAP. ByasTe ocMOTPUTENLHBI C
oTaadein. O6paTHbIN yaap NpoucxoauT, korga
3aroToBka oTOpacbkiBaeTCcsl B CTOPOHY onepaTtopa Ha
BbICOKOW cKOpocTw. lNoka y Bac HeT YyeTkoro
noHumaHmsa o6 obpaTtHoM yaape, 1 Kak OH
npowucxoaut, HE paboTtavite ¢ nunow!

3. YMNPABNEHUE 3ArOTOBKOW. Y6eautech, 4to
3aroToBKa HaxoauTCs B CTabubHOM MOMOXEHUN Ha
cTone, v NoAAEepKMBaeTCs NapannenbHbIM Uu
nonepeyvHbIM YNopoM BO BpeEMsI onepaLuu
NUNEHUs.

4. TOJIKATEIb. Bcerga ncnonb3ynte Tonkatens npu
nonepe4yHoM pacnurne TOHKOW 3aroTOBKM.

5. NO3NUNA ONMEPATOPA. Hukorga He cToviTe n He
npoTaruBanTe nodble YacTu Ballero Tena
HEeNoCpPeACTBEHHO B NMTMHMIO PEXYLLMX YacTen Nnbl.

6. BbITATMBAHUE PYK K MJIbHOMY OUCKY.
Hukorga He goTparmBanTechb 4O NOBEPXHOCTH
OKOMO UNnu 3a NUMbHLIM OUCKOM.

7. WNCMNOJIb3OBAHME NMAPAIJIENBHOIO N
MOMEPEYHOI O YINOPA BMECTE BO BPEMA
OMNEPALMU PACIIUNA. Mpu ncnonb3oBannm
nonepeyYHoro yrnopa 3arotoBka HUKOrAa He AOJKHA
conpvKacaTbCs C naparnmnenbHbIM YNopoMm, BO
Bpemsi paboTbl NUBLHOIO AncKa.

8. 3ACTPEBAHUE MUITIbHOIO OUCKA. MposepHuTe
nuny B o6paTHOM HanpasneHun npexae, Yem
nonbiTatbes "0cBOGOAMTL" 3aCTPABLUMIA NUNbHbIN
OVCK.

9. YOOBCTBO MNPV BLIMOMHEHU/ OMEPALIAN
PACMUITIMBAHWUA. N3berante paboTbl B
Heyao6HONM NO3ULMK NPU MOMNOXEHWUN PYK, MPU
KOTOPOM €CTb BEPOSITHOCTb COCKaslb3blBaHUsI, YTO
npvBeaeT K nonagaHuio pyk B obnactb
ObICTpOBpALLAIOLLLErOCS NUMBLHOMO AMCKa.

10. BO3HUKHOBEHWE TPYOHOCTEN. Ecnu koraa-
nnbo y Bac BosHuKaloT TpygHOCTH, Npu
BbIMOMTHEHUN 3annaHNpoBaHHOW paboTsl,
npekpaTuTe ncnonb3oBaTtb cTaHok! CBaXUTECH CO
CBOWM NpeaCcTaBUTENEM.

11. BbICOTA OUWUCKA. Bcerga yctaHaBnuBanTe AUCK
Ha MpaBWIbHYI0 BbICOTY HaZ 3aroTOBKOM.

12. MOBPEXOEHHLIE MUNbHLIE ONCKW. Hukoraa
He NCMNOonb3ynTe AUCKU, KOTOpbIE Nagdany unm
MUMEIT Apyrue noBpexaeHus.

13. BbIPABHUBAHUE PACKITMHNBAIKOLWENO HOXA.
Pa6oTaliTe ¢ nunown, TonbKo ecnu
PacKMUHMBAIOLLMIA HOX BbIPOBHEH MO OTHOLLEHUIO K
NUMbLHOMY OUCKY.

Kak u y Apyrux cTaHKoB CYLLEeCTBYHOT ONacHOCTU Npu
paboTe ¢ hopmMaTHO-paCKPOEYHON NUION.
HecuacTHble cnyyaun yacTo IBAAIOTCA CreacTBUEM
He[0CTaTO4YHOM OCBEAOMIMEHHOCTU UNK
HeBHUMaTenbHOCTU. Ucnonb3ylTe cTaHOK 6e3
HapyLIeHUN U C OCTOPOXKHOCTLIO, YUTOGbI YMEHbLLWUTL
BO3MOXHOCTb NnonyyeHus TpaBmbl. Ecnu mepbl
6e3onacHoOCTU ocTaloTcA 6e3 [OMKHOro BHUMaHUSA
MU UTHOPUPYIOTCA, MOXXHO NOJNY4YUTb CEPLE3HYHO
TpaBmy.

A BHumaHne!

Hwu ognH nepeyeHb NpaBun No TeXHUKe
6e30nacHOCTU He MOXeT ObITb NonHbIM. Kaxxaas
macTtepckas (uex) otnuyaetcs. Bcerga cHavyana
npocmaTpuBanTe TEXHUKY 6e3onacHocTy,
NOCKOSNbKY OHa KacaeTcs Bawunx uHanBmnayanbHbIX
ycnoBui Tpyaa. Ucnonb3ynTte 3To n gpyroe
o6opynoBaHMe C OCTOPOXHOCTLIO U 6€3 HapyLleHUN.
HeBbIinonHeHue aToro Tpe6oBaHUA MOXET NPUBECTU
K Cepbe3HbIM TpaBMam, NOBPEXAEHUIO
ob6opyanoBaHUA UNU NNIOXUX pe3ynbTaToB paboThbl.

m Mpumevanune:

CTtaTUCTMKa NoKasbiBaeT, YTO Haubonee
pacnpocTpaHeHHble Hec4YacTHble cny4Yyau cpeau
nonb3oBaTeneun UMPKYNsipHOW NUNon, cBsi3aHHbIe C
ob6paTHbIM yaapom (otga4ven). O6paTHbIN yaap Kak
npaBuIIo onpefensieTcsl Kak BbiTallIkuBaHue
3aroToBKU Ha GONbLUOK CKOPOCTU OT NUIbI K
onepaTtopy. B gononHeHue kK onacHOCTU oneparopa
Wnu gpyrux niogen B o6nactn nopaxeHus oT
OTOpOLUEeHHOM 3aroTOBKMW, YacTo ObIBaeT, YTO PYKU
onepaTtopa 3aTArMBaroTCA B NMUMbHbIA OUCK BO
BpeMs oTAauu.

MNpepoTBpaleHne o6paTHOro yaapa

Hukorga He nbiTanTech BLIMOMHUTL MUIIEHNE OT PYKW.
Ecnu 3arotoBka He nogaeTcst napannenbHO NUbHOMY
OWCKy TO, CKopee Bcero, npomnsongeT obpaTHbIi yaap.
Bcerga ucnonb3ynte napannenbHbli UKW nonepeyHbIn
ynop Ansi NoaaepKKn 3aroToBKM.

Y0enuTechb B TOM, YTOObI pacKMHUBAMOLLMIA HOX BCerga
Obl1 BEIPOBHEH OTHOCUTENBHO MUITLHOIO Aucka.
CwmelLleHre pacKMHUBAHOLLIErO HOXa MOXET BbI3BaTb
3aLlemIieHme 3aroToBKM UM OCTaHOBKY pacnuivBaHus,
4YTO NpUBEAET K YBENNYEHUIO LLIAHCOB 0bpaTHOro yaapa.
Ecnu Bbl AymaeTe, 4TO pacKnMHMBAOLWUIA HOX He
BbIPOBHEH OTHOCUTENBLHO ANCKa, NpoBepbTe ero
HemMenaneHHo!

Y6eputech, 4TO CTON ABUraeTcs napannernibHoO C
NUNbHbIM ONCKOM; B NMPOTUBHOM CllyYae, LWaHCbl
BO3HUKHOBEHNA 06paTHOF0 yAapa yBernn4nBaroTCA.



MoTpaTbTe BpeMsi, YTOObI NPOBEPUTL M OTPErYNMPOBaTh
NOABW)KHOW CTONM.

Vicnonb3ynTe packiMHUBAIOLLMIA HOX BO BPEMS KaXKaon
onepauuv nuneHus. PacknMHusaroLwmi HOX noMoraeT
yAEpXuBaTb 3aroTOBKY MOCIe pacnuna, Takum obpasom,
CHWXasi BEpPOATHOCTL obpaTHoro yaapa.

lMopaBawTe 3aroToBKy 40 KOHLUA pacnuna. B MomeHT,
Koraa Bbl npekpatuTe nogaBaTh 3aroToBKy, koTopas
HaxoauTCsA Nocpeaun pacnuna, WaHc eé 3allemneHns,
npuBOASALLMIA K 0OpaTHOMY yaapy, 3Ha4YUTENbHO
yBENnMYMBaeTCS.

3awmTa oT o6paTHOro yaapa

Haxe ecnu Bbl 3HaeTe, Kak NpegoTBPaTUTL
oGpaTHbI yaap, OH BCe elle MOXeT CIy4YUTbCS.
BOT HeCKONbKO COBETOB, YTOGbI YMEHbLUTb
BEpPOSITHOCTbL MOJNy4YeHusi TpaBM, Npyu o6GpaTHOM
yhape:

CToiiTe B CTOPOHE OT NUIILHOTO AUCKa BO BPEMS
kaxgoro pacnuna. Ecnu xe Bo3HvkaeT oGpaTHblii yaap,
OTOpOLUEHHas 3aroToBKa 06bIYHO NPOXOAUT
HENOCPEeCTBEHHO Nepes, ANCKOM.

Bcerga HocuTe 3alUMTHbIE OYKM UMW 3aLLUTHYHO MackKy.
B cnyyae oGpaTtHoro ygapa, Balm rnasa v nuuo
ABNSAIOTCA Hanbonee yA3BMMOIA YacTbio Tena.

Hukorga, HU npu kakux o6CcToATENLCTBAX, HE Knagute
pYKy no3agu nunbHoro auncka. Ecnv npounsonget
obpaTHbIN yaap, Bawy pyKy 3aTSHET B MUIbHbIA ONCK.

McnonbayiTe TonkaTtenb, YTo6bl AepXaTb pyKu
noganslue oT ABWXKyLleroca aucka. Ecnuv npounsoiigeT
obpaTHbIi yaap, To TonkaTenb, Haubonee BepPOATHO,
npuMeT yaap Ha cebs, KoTopbii nonyyuna 6el Bawa

pyka.
TPEBOBAHUA K MECTY YCTAHOBKU

OOwue ykasaHus:

1. OnekTpuyeckoe NOAKMOYeHne:

YcTtonumsoe HanpspkeHue: 0.9-1.1 oT HoMWHaNbLHOro
HanpsikeHusl.

Yacrtota: 0.99-1.01 OT HOMUHanNLHOW HenpepbIBHON
yacToThl; 0.98-1.02 oT TakTOBOW.

MopknoyeHne K CeTN JOMKHO NPOU3BOANTCH Yepes
16A npegoxpaHuTens.

OnekTpocHabxeHne MMeeT 3alnTHbIE YCTPOCTBa OT
CHWXEHUS HanpsikeHus, nepeHanpsixeHuns,
neperpysku, a Takke yCTPOMNCTBO 3aLLUTHOrO
oTkmtoverHus (¥Y30), mMakcumarnbHbIi OCTaTOYHbIN TOK
koToporo 0.03 A.

2. BbicoTa Hag ypoBHEM MOpsi HE [JOIHKHA NPEBbILLATb
1000 M.
MakcumansHas TemnepaTypa okpyxatoLero cpeasi
+40°C, MMHUMarbHasa TeMnepaTtypa OKpyxatLlero
cpenpl He MeHee O +5 C, TemnepaTypa XpaHeHus 1
TpaHCcnopTUpoBkM B ananasoHe -25°C ~ + 55°C.

OTHOCMTENbHAasA BNaXXHOCTb He JOMMKHA NpeBbIWATh
50% npu makcumarnbHoi Temnepatype +40°C, 6Gonee
BbICOKasi OTHOCMTENbHAsA BNAaXXHOCTb MOXET ObITb

paspeLueHa npu Gonee HU3KOM TeMnepaType
(Hanpumep, 90% npu 20°C).

Harpyska Ha non

OTOT CTaHOK OKa3biBaeT yMepPEeHHO GOMbLLYH0 BECOBYHO
Harpysky Ha HebonbLUyto nnowaab y OCHOBaHWS.
BonbLUMHCTBO NOMOB NPOMbILLMEHHBLIX MOMELLEHWI
oTBeYaloT TpeboBaHMAM kacaTenbHO BECA CTaHKa.
HekoTopbiM MoxeT noTpeboBaTbcs AONONHUTENbHAs
nogaepxka. ObpaTtuTecb K apxXMTEKTOPY UMW MHXEHepPY-
cTpouTento ecnu y Bac BO3HMKNM BONPOCHI N0 NOBOAY
cnocobHOCTW Nona BbigepXaTtb BeC.

BHUMAHMUE!

[Onsa o6ecne4yeHNss AOCTaTOYHON YCTOMYMBOCTHU
CTaHKa, ero crniegayeT NpuUKpenuTb 6ontamm K nony.
Ons 3TOro B KPOHLITEeMHAX NOACTABKU CTaHKa
npegycMoTpeHbl 4 OTBEPCTUA.

PaGouue 3a3opbl

Pabouvre 3a30pbl MOXHO paccMaTpuBaTh Kak PacCTOSHUS
MeXay CTaHkamu 1 NpensTCTBUSIMU, KOTOPbIE AatoT
BO3MOXHOCTb KaXaoMy CTaHky 6e3onacHo pabotaTb 6e3
orpaHunyeHuin. O6paTuTe BHUMaHWE Ha CyLLECTBYOLLME U
npeanonaraemMble NOTPEOHOCTM CTaHKa, pa3Mmep
MaTepuana KoTopbli 0yaeT o6pabaTtbiBaTbCsl HA KaXX4oM
CTaHKe M NPOCTPaHCTBO Afsi BCMOMOraTesbHbIX NO3NLNA
n/mnmn paboumx cTonos. Takke y4nTbiBaNTE NONOXEHNE
Ka)xgoro ctaHka OTHOCUTENbHO Apyr Apyra Ans
a(hpeKTUBHONM 3arpy3Ku-pasrpysku matepuana.
Y6eauTecs, YTo NpeaycMoTpenu ans cebs 4ocTaTouHO
MecTa, 4Tobbl 6e3onacHo paboTaTb CO CTaHKOM Mpu
BbINOSIHEHMM NOOOV NPeayCMOTPEHHON onepauun.

O6paTtnTe BHMMaHVE Ha CyLLecTBYOLME U
npegnonaraemMble NoTpeGHOCTU, pa3Mep
obpabaTbiBaeMoro MaTepuarna Ha Kaxaom CTaHke U1
NPOCTPAHCTBO AN BCNIOMOraTesibHbIX NO3uUmin, paboumx
CTONoB unu apyroro o6opynoBaHuUs, Npu YCTaHOBIEHUN
MecTa pacnonoXeHus nunbl. CM. HKe nokasaTtenu
MaKcMmarnbHbIX pabounx 3a3opoB HopMaTHO-
pacKpOeyHOW Nubl.

—
—
—

"~

F 3
hd

3600mm

OcBeleHue N po3eTku

OcBelleHne OOMKHO BbITb 4OCTAaTOYHO APKMUM, YTOObI
YCTPaHUTb TEHb U NPEAOTBPaTUTL Ype3MepHoe
HanpsKeHWe 3peHnst. ANEKTPUYECKME CETU AOMKHbI ObITh
BblAENEHHbIMU I AOCTAaTOYHO GOMbLUMMM, OIS
06paBoTKN NPUCOEAUNHEHHOTO YCUITUTENS Harpy3ku



asuratensi. Po3eTku fommkHbl BbiTb pacnonoXeHbl PSLOM
C KaXablM CTaHKOM, TakuM 06pa3omM CeTeBble LUHYPbI UMK
yANUHUTENU He ByOyT NnpensTcTBOBaTh
BbICOKOMHTEHCVMBHOMY OBWKEHUIO B paboyeii 30He.
O6nasaTenbHO cobnoganTe MecTHble NpaBuna
aKcnnyatauum n 06CnyXMBaHUsi SNMeKTPUYECKUX
YCTaHOBOK Ans NPaBUIbHON YCTAHOBKM HOBOTO
OCBeLLEHUs, PO3ETOK UK CeTeN.

Mbineorcoc

Kak npaBuno, BO BpeMsi UICMONb30BaHUSA CTaHKa, AOMKEH
6bITb 06ecneyeH nbineotcoc. Kpome Toro,
NPOV3BOANTENBHOCTb BbITSXXHOW YCTAHOBKU JOMKHA
OblTb AOCTATOYHOW, YTOObLI AOCTUraTb HEOGXOAMMOro
paspsikeHNst U CKOPOCTU NOTOKa BO34yXa Ha LTyLepe
20m/c.

I——-—- m

E

\

MpumeuaHue:

MpounTtanTe NHCTPYKUUIO Nepen cOopKon n
akcnnyaTaumen ctaHka. O3HaKOMbTECh CO CTaHKOM U ero
paboToii, nepen Havanom obpaboTku. MoxxHO Nnony4YnTb
cepbe3Hoe TenecHoe NoBpeXaeHne, ecnn ykaszaHusi no
TexHuke 6e30MacHOCTV unu onepaTuBHas MHOPMaLUUs
He MOHATHa unu He cobnogaeTcs.




A - PaclumpeHue nogBmkHOro crtona (KapeTku) -
obGecneyYmBaeT LUMPOKYH, YCTONYMBYIO Nnatgopmy Ans
noaAepKkU NoNIHOpPa3MepHbIX NaHenen Bo BpeMsi
onepauuin NonepeyHoro pacnuna.

B - NepeknaHon orpaHnunTenbs - UCMNONb3yeTcs C
Lenbto BbICTPON YyCTaHOBKM pasmepa Afs onepaumm
nonepeYHoro pacnuna.

C - MNonepeyHbIv ynop - UCNonb3yeTcs BO BpeMs
onepauwuu nonepeyHoro pacnuna. ObopyaoBaH LUKanomn
N HECKOMBbKUMU NEPEKUAHBIMU OrpaHnYmMTeNs MmN Ansi
TOYHbIX, MOBTOPSIEMbIX ONepaLmii MoNepeyHoro
pacnuna.

D - Ponuk - ncnonb3yeTcs Ans Noaaepkm
NnofiHopa3MepHbIX NaHernen BO BpemMsi onepaumn
nonepe4Horo pacnuna.

E - MogewxHoM cTon (kapeTka) - NnaBHO nepeasBuraeT
3aroTOBKY Yepes3 NUIbHBIN ANCK TOYHO U NErko, He
npunaras ycunun.

F - Koxyx nunbHOro gucka - NofHOCTbIO perynupyembii
KOXYX NUIBLHOrO Ancka obecneymBaeT NpeBOCXOAHbIN
0630p onepaLmu NUNEHUst NpU CoOXpaHeHUn
MaKCMMarbHOM 3aLUMTbl BOKPYT NUIBHOIO AMCKa.

G - YanvnHeHune paboyero ctona.

H - BelkntoyaTtens - 3anyckaeT/ocTaHaBnmuBaeT CTaHOK, C
NPOTUBOMOJIOXKHOW CTOPOHbI CTaHKa HAX0AUTCS
aBapuiHbIV BbIKIOYaTenNb

J - MaxoBuk nogbema nunbHOro Aucka - perynupyet
BbICOTY OCHOBHOIO MUIbHOIO AMcKa.

K - MaxoBUWK HaKnoHa NumbHOro Aucka - perynupyet
Yron HakrnoHa NUbHbIX ANCKOB.

L - Ynop ans nuneHvs nog yrriom - ynop BblpaBHUBaeT
3aroTOBKy AnNsi MONepeYyHoro pacnuna.

M - MNapannenbHbI yNop - NOSTHOCTBLI PEryimpyemblii ¢
TOYHBIMM HacTporikaMmu. Topey ynopa MOXHO
YCTaHOBWTb KaK N8 CTaHAAPTHBIX onepauui NUneHus,
unu B 6onee HU3KOM NO3ULNM MO OTHOLLEHMIO K KOXYXY
Ancka BO BPeEMSs MPOAOSbLHOIO pacnumna y3kux
3aroTOBOK.

N - PykosiTka 61TOKMPOBKM MexaHn3Ma npuxmnmMa -
UKCMPYET NPUKNM B MOSNOXKEHNM BAOIb
HanpaenswLLen ynopa.

P - PykosiTka TOHKOW perynmpoBKn - TOYHO perynupyeTt
ynop.

Q - Hanpaensitowas napannensHoro yrnopa -
obecneymBaeT noaaepKy napannensHoro yrnopa.

R - OnopHasi Hoxka - o6ecneumBaeT NOAAEPXKKY
pacLlmpeHuto ctona.

S — Pbivar comkcauum yrna HakrnoHa OCHOBHOTO AMCKaA -
UKCUpyeT Yron HaknoHa OCHOBHOIO aucka.

T - Npwxnm ynopa Ans NMneHns nog yriiom -
yAEPXUBAET 3aroTOBKY Npu NepeaBMKEHNN Unn
pacnune nog yrriom.

U - PacknuHuBaoLwuin HoX - nogaep>xnusaeT nponun Bo
BpeMs onepauun nunexHus. 3ta PyHKumsa nmeet
peluatollee 3HaYeHne Ans NnpegoTBpalleHms obpaTHoro
yaapa, BbI3BaHHOTO 3alleMSIEHMEM Nponura nosagu
amcka.

V - OCHOBHOW NWMbHBIA OUCK - BLIMOSIHAET onepaumm no
pacnunuBaHuio.
W - Moape3Hon NunbHbIA AUCK - Marnblil MUIbHBLIA AUCK,
KOTOpbI BpaLlaeTcs HanpOTUB OCHOBHOMO MIbHOMO
aucka. [lvck nogpesaeT 3arotoBky A0 hakTUYECKOro
BbIMOJTHEHMS ONepauny NUNEHNS; Takum ob6pasom,
npenoTBpaLlas BbipblBaHWE B TAaMUHUPOBAHHbIX
maTepuanax. NoapesHon Anck perynupyeTcs Bnepes u

Has3aa, BBEPX N BHU3, N NO TOJILWMHE nponuna.

1. BblpaBHMBaOWMI BUHT NOAPE3HOIO AMCKa —
Perynupyet 6okoBoe nepeaBmxeHne Nogpe3Horo
aucka.

2. CTonopHbIN BUHT NOAPE3HOro Aucka - 3axvmaeT
NoApe3HOW AMCK NOCNe PerynmpoBKy.

3. BwuHT Ang nogbema noapesHoro Aucka - perynupyet
BbICOTY NOAPE3HOro AMCKa.

PACIMAKOBKA

dopmaTHO-packpoeyHas nuna NocTaBnseTcs oT
npou3BoanTENs B TLWATENbHO yNakoBaHHOM silLmke. Ecnn
Bbl 06Hapyunm, 4TO CTAHOK NOBPEXAEH NOCIe Toro, Kak
pacnucanuck 3a JOCTaBKy, cpasy e obpatutech B
cnyx06y no paboTe ¢ KNMeHTaMmn A5t KOHCYNbTUPOBaHUSI.
Korga Bbl NONHOCTLIO YOOBNETBOPEHDI
COCTOsIHMEM rpy3a, Bam HyxHO
NPOBECTU NHBEHTAPU3aLMIO ero YacTen.
dopMaTHO-pacKkpoeyHas nuna -
TSKenoBecCHbIN cTaHok. HE
nepeHanpsiraite ce6s Npy pacnakoBke
UK NepeMeLLeHnM CTaHKa, Bam
noHagobumTCcs NOMOLLb MOrpy34ymKa.
MO)XHO NONy4nTb Cepbe3Hble TPaBMbl, ECIN He
cobnogatb Mepbl 6e30NacHOCTM NPU TPAHCTIOPTUPOBKE.

Mocrne MOHTaxa HEKOTOpble MeTannMyeckue aetanmu
MOTyT UMETb OCTpble kpasi. OCMOTpUTE BCe kpasi
MeTannuyeckmx aeTaneii nepes Tem kak ux
obpaboTatk. HeBbINnonHeHue aToro TpeboBaHUs MOXeT
NpUBECTM K TPABME.

KomnnekT noctaBku

Mocne Toro, kKak Bce AeTanu BbiHYTbl M3 KOPOOKW, ¥ Bac
[OIMXHbI ObITb:

OcHoBHasi KOpo6ka
OCHOBHOW NMUMbHbIN 610K
YyryHHoe paclumpeHue ctona
CrtanbHas nnuTa paclMpeHuns cTona ¢ OnopHON
HOXKOW
YanuHeHune ctona c onopon
Teneckonu4yecknin pbiyar B cbope (BHyTpM OCHOBHOMO
nunbHOro Groka)
CTton ons nonepeyYHoro pacnuna
Ponuk, ans nonepeyHoro pacnuna
3alUTHBIN KOXYX ANCKa
2-1/2" wnaHra ansa cbopa nbinu
Ltyuep anst cbopa nbinu
Ynop ansa nuneHus nog yrinom
MaxoBuku (2)



DypHUTYpa

VHCTpYyMEHTbI
13-15-MM raeyHbIv knoY
PacnopHbi ko4
CToNOpHBIN WTNUT
3,4,5, 6 MM L-06pasHbIii knioy
TonkaTtenb
(HekoTopble getanu HaxogaTcst BHYTPUM OCHOBHOMO
6noka nunbl)
Kpomka ans o6paboTku oCcTpbIX Kpaes

Kopobka ¢ AnnHHbLIMK peTansimMm
MapannenbHbIn ynop
Hanpaenstowiasa napannensHoro yrnopa
3agHsasa nogaepxusaiowwasi HanpasnsoLas
[NoaBwXHbIM cTON
IMoaBWXHBIN CTON KapeTkn
OnopHas HoXkKa, KapeTka
MonepeyHbI ynop
Ynop ¢ npmxumMom
MepeknaHon orpaHnynTenb

Ouunctka

HeokpalleHHble NOBepPXHOCTU MOKPbITLI NErknM
Macrnom, YTobbl 3aLWUTUTL UX OT KOPPO3UM BO BpeMs
TPaHCMOPTUPOBKX. YAanuTe 3aluTHOE MOKpbITUE C
MOMOLLbIO PAacTBOPUTENS UMW YHUBEPCAaNbHOMo
obe3xupuBatoLLero cpeacTea. YUtobbl TwaTensHo
OUYUCTUTb, HEKOTOPbLIE YaCTKH, BO3MOXHO NoTpebyeTcs
NX CHATb. [1Ns1 ONTMManbHOW NPOU3BOAMTENBHOCTH
CTaHKa ya0oCcToBepbTech, YTo Bl oumcTunm Bce
NoaBMKHBIE YaCTU UM Pa3aBUKHbIE KOHTaKTHbIE
NOBEPXHOCTU, KOTOpble CMa3aHbl. He npumMeHsiiTe
pacTBOpUTENEl OCHOBaHHbIX Ha XIope, NMOCKOMNbKY OHM
MOryT NOBpPeaNUTb OKpalLeHHbIE NMOBEPXHOCTU Npu
KOHTaKTUPOBaHMN.

MpumeyaHne:

He ncnonb3yiite ans ounctkm 6eH3uH unu gpyrve
pacTBoputenu Ha HedTsaHoON ocHoBe. OHU NMeELoT
HM3KWe TemnepaTypbl BO3ropaHus, KOTopble A4enatoT ux
YypesBblyaliHO orHeonacHbIMu. Ecnu ncnone3sytoTcs aTta
NPOAYKLMS CYLLECTBYET PUCK B3pbiBa W BO3ropaHus.

MHoruve pactBoputenu, o6bI4HO UCMONb3yeMble AN
o4MCcTKM obopyaoBaHusl, MOryT GbiTb TOKCUYHBIMU NPK
BAObIXaHUW MW BNUTbIBaHUK (rnoTaHuu). Bcerga
paboTaliTe B XOpPOLLO NPOBETPUBAEMBIX MOMELLEHUAX

BAanun ot noteHuyunanbHbIX MICTOYHUKOB BOCMI1aMeHEHUA

npu paboTe ¢ pacTBopuTeENAaMU. ByabTe 0CTOPOXHbI
npu yTUNM3aLuumM UCcnonb3oBaHHbIX TPAMOK U
nonoTeHeL, y6eauTech, YTO OHU He co3aaayT noxapa
WM onNacHoOCTU AN OKpyXatoLlel cpeapi.

MOHTAX

MepemeLieHne 1 yctaHOBKa noacTaBKU NUIbI
MpumeuaHwue:

dopmaTHO-pacKkpoeyHasi Nuna TsXxernoBecHoe
o6opyaoBaHue. MOXHO NONy4YnTb Cepbe3Hble
TpaBMbI, eCniv He co6noaaTh Mepbl 6e30NacHOCTU
npu TpaHcnopTupoBke. [ina Bawei 6e3onacHocTy,
Heo6X0AMMO 0GPaTUTLCS 3a MOMOLLLIO U
BOCMOSIb30BaTLCA BUNOYHBLIM MOrPYy34UKOM Npu
TPaHCNOPTUPOBKE YNaKOBOYHOIrO SILUUKA U
NOOHATUM CTaHKa U3 siluMKa.

MpumeuaHwue:

Ucnonb3ynte nogbeMHbIe CTPONbI C MUHMMaNbLHOMN
rpysonoabemHocTbio 500kr. Ecnu noabemHble
CTpPOnNbI Pa3opBYTCA, MOXHO NOJTYyYUTb CEPbE3HbIE
TpaBMblI.

1.  CHuMUTE BEPXHIOK YacCTb SALLMKA U pacrnosfioxnTe
06e BUMku norpysvmka HenocpeacTBEHHO Hap,
nunomn.

2. YcTaHOBWTE YeTbipe NOABbEMHbIX KOMbLia Ha
noacTaBke Nunbl, a ABE NOLBbEMHbIE CTPOMbI
NnoABeECLTE 3a BUIMKU MOrpy3ynka U coeguHmTe ¢
noabeMHbIMU KOMNbLIAMM.

3. BcTaBbTe AepeBsHHbIV OpyCOK Anis 3awunThl
rMaBHOMO NepeknyaTens.

4. TogHuMKUTE NoACTaBKy NWIbl U MEPEMECTUTE ee B
3apaHee onpeaeneHHoe MecTo.

5. Tlepea onyckaHveM nunbl Ha NO3ULKIO, MOMECTUTE
noz pamy YeTbipe pe3nHOBbIE NNACTUHbI.

6. Onyctute nuny Ha non.

YcTtaHOBKa pacwimpeHust ctona

Mpumeuyanue:

YyryHHoe paclumMpeHune ctona - Tskenas yacTb,
KoTopas BecuT 6onee yem 35 kr. [ins o6ecneyeHns
6e3onacHocTn, Bam noHagobuTbcs MOMOLLb.

1. TMpukpenuTte YyryHHoe paclLumMpeHue cTona K
rnasHoOMy cTony npu nomowm 4-x suHToB M8x20 ¢
LUeCTUrpaHHON ronoBKOW/LLans.




2.  CueHTpupyinTe pacluMpeHns cTomna no Kpasm u

npwxmMmuTte ero. [NpoBepbTe BbipaBHNUBaHWE
MOBEPXHOCTHU.
Puc. 2

. IMaBHbIA cToON

HepeBAHHLIA DpY
*
PacwupeHwe cTona
rd
.

Bun cnepenwn PacwupeHne cTona
TMaeHbId cTon _,-"'l e
| 1_@* s
CheaauTe Merkie —
DcaguTe NErKHK NOCTYKMEaHKEN
Bup cBepxy ‘!IEH:‘I]I’KHE-&HMEH

Pacwuapexue cTona

TMaBHbIA CTON
YcTaHOBKa HanpaBnsowen napannenbHOro ynopa

1. BcraBbTe 4 6onta M10x80 ¢ wecTurpaHHom

rOfoBKOW BHYTPb [MAaBHOMO CTONA U pacluMpeHus.

HapeHbTe 2 wecTturpanHble rakn M10 k kaxgomy

oonTy.

3aBuHTUTE YeTbipe 6onTa B HaNpaBnsIoLLyo

napannenbHoro ynopa, Bcero 4-5 BUTKOB.

3. [Ans Hayana 3ataHuTe ABa 6onTta, 4TobbI
BbIPOBHSITb HAMPaBMAOLLYI CO CTOMOM.

4. 3aTeM 3aTsiHWUTe ocTanbHble ABa 6onTa.

3. 3aTtaHuTe 4 BUHTA 13 MM rae4HbIM KITHOHOM.

MprKkpenuTe cTaneHyo NAUTY paclUMpeHns cTona K
YYryHHOMY pacLUMpeHNto, BbIPOBHSANTE U CTAHUTE MX Kak 2
onucaHo B "yCTaHOBKE YyryHHOro paclumpeHus ctona'.

Puc.5

PaGoyud cTon

3 T A\
2- wecTHrpaHHble rankn M10 Hanpaens oMl

BHHT C KBAOQpaTHON POITHE
ronosxod M10x20

YcTtaHoBka nognop(moaens MJ2600-MJ3200)

1. Tpukpenute nepeaHo NOANOPY K NoACTaBKe U
3aTaHUTE eé 4-Ms yCTaHOBOYHLIMY BUHTaAMM
M10x25 c npyXvHHbIMU Wanbamu.

2. [MpukpenuTe nepegHio0 NoANOPY K OCHOBHOM YcTaHoBKa 3agHero paclumpeHusi ctona
6a30BOI NMOBEPXHOCTM NSl TAKUM e 06pa3oM.

3. BblpoBHaiiTe nepeaHiol0 noanopy. 3agHas noanopa 1. TMpukpenuTe 3aaHee pacluMpeHue cTona K 3aaHei
1 OCHOBHasl 6a30Basi MOBEPXHOCTb MUIbl AOJKHbI YyacTu rMaBHOro CTona 2-mMsi BUHTaMu ¢
HaxoanTbCs Ha OAHOM YPOBHE. LecTurpaHHou rornoekon M8x16, wanbamu,

LUeCTUrpaHHbIMMK rakamu.

2. [MpukpenuTe KpOHWTEWH Ha 3aHen naHenu
NOACTaBKW NUMbI C MOMOLLbIO BUHTA C
LecTurpaHHon ronoekon M8x16, apyron KoHey,
KPOHLUTENHA KPenuTCs K 3aQHEMY pacLLUMPEHNIO
CTOna BUHTOM C LLECTUrpaHHoON ronoekon M8x16.

3. BblpoBHanTe 3agHee pacwumnperue Ha 0.5 MM Huxe,
4YeM rnaBHbIN CTON.



YcTaHOBKa MaxoBUKOB NoabemMa U HaKloHa
OCHOBHOW Nunbl

YcTaHoBMTe MaxoBUK noabema (1) n maxoBuk
HakIloHa (2) Ha COOTBETCTBYIOLLUMIA Barn NogbeMa u
HaKroHa.

3aBUHTUTE PUKCUPYIOLLYIO py4dKy Nunbl (3) Ha
MaxoBUKe Nnogbema.

YcTaHOBKa TenecKonu4eckoro pblyara B c6ope

1.

YcTaHoBUTE 4 BUHTA C LUECTUIPAHHOWN rOSI0BKOM
M8x30 ons KpenneHnst TENeCKONUYECKoro pblvara
B cbope K MoacTaBKe NuIbl, U 3aKpenuTe LUTaHry B
rOPU30OHTarNbHOM MOMOXEHUN.

2.

YcTaHoBWTe onopy cTtona Ans nonepeyHoro
pacnuna (A) Ha cobpaHHy TENEeCKONUYeCKyo

LUTAHTY U BPYYHYIO 3aTSIHATE CTOMOPHLIE Franku.
Onopy Heob6xoaMMO AOMNONHUTENBHO
OTpErynupoBarb.

YcTaHOBKa kapeTku B cbope
1. YcraHoBuTE 2 KOMNNEKTa BUHTOB C
3B€34000pasHbIM LWnuLeM (B TOM yucne 8 mm
Wwanby, BTYNKy, HanpasBnsAoLWmMiA BUHT) B HDKHUIA
nas nepeaBnXHOro CTona KapeTku.

2. NomecTuTe NnepeaBMKHON cTon B c6ope Ha onopy
cTona v 3akpyTuTe [jBa BUHTA C 3B€34006pasHbIM
LNuueM, Kak nokasaHo Ha pwuc. 15.

Puc. 10

3. 3aTtsgHuTe ABa BUHTA C 3Be34000pa3HbIM LUNTULIEM.

4. I'Ip|;||<pem4Te OMOPHYH HOXKY K KapeTke.

PerynupoBka BblpaBHUBAHUA CTONa KapeTku
1. TlomecTuTe ypoBeHb (ynop Ans MonepeyHoro
pacnuna) Ha rmaBHbIA CTOM U CTOM KapeTKu.



OcnabbTe 4 wecTurpaHHbix BUHTa M8x25 (A),
OTperynupyinTe wecturpanHbii BUHT M8x40 (B),
ONs BblpaBHVBaHUS cTona kapeTku (puc. 13).
3aTeM NOBTOPHO 3aTAHUTE LWECTUrPaHHbIE BUHTHI
M8x25 (A).

[nsa To4HOM perynnpoBku, ncnone3yite 3 Mm L-
06pasHbIf kNtod, 4TOOLI OTperynuposathb 4
yCTaHOBOYHbIX BMHTA (C).

YcTaHOBKa NPMXUMHOMW PYKOSAITKM U CTONMOPHOIO
wTudTa

1.

MpoaBuHbTe T-06pasHble rankm M12x1.75 BHyTpb
NOABMXKHOTO CTONA KapeTKN U 3aBUHTUTE
npwkmMmHyto pykosaTky (D) ¢ nomoLbio 17 Mm
raeyqyHoro Krouya.

BcraBbTe 3B€34006pasHbIn cTONOPHbLIN WTUMT (E)
B NOABWKHOW CTOJT U 3aXKMUTE LUECTUTPAHHYIO ranky
M10 Ha NpOTUBOMNOSOXKHON CTOPOHE.

YcTaHOBKa cTona Ans nonepeyYyHoro pacnuna

1.

BcTtaBbTe ABa 6onta kapeTkn M8x70 ¢ T-obpasHon
rofioBkoi B GOKOBOW Na3 NOABWKHOIO cTona.
MpunoxuTe cTon ANs NONepeyHoro pacnuna K
NOABWXHOMY CTOnYy.

2. Vcnonb3ys 2 6apalukoBble ranku, NpUKpenuTe cTon
ANs NonepeyHoro pacnuna K NoABWKHOMY CTOfy.

3. Wcnonb3ys 2 wecturpaHHbix BUHTa M6x30,
npuKpenuTe CTOM AN15 NONepeYHoro pacnuna K
onope (B).

4. To4HO OoTperynupynTe LecTUrpaHHyo raky 4-M12
(C), ans BblpaBHMBaHKA CTOMNa NOMNEPEYHOro
pacnuna Ha OfHOW FIMHUM C NOABMKHBLIM CTOMOM.
Puc. 13

Pp——

f—

YcTaHOBKa nonepeyHoro ynopa

1. BcTaBbTe nonepeyHblit ynop B OTBEPCTUE MOf,
WTNET yrnopa ¢ nepeaHen nnv 3agHen CTOPOHbI
cTona.

2. 3artanHuTe pucnényio raviky.

3. MoBepHuTe Z-06pa3Hyto CTOMOPHYIO NNACTUHY Ans
BbICTPOro BbipaBHMBaHWS yNopa OTHOCUMTENbHO
cTona.

4. TloBepHuTe 3Be30000pa3HbIN BUHT, 1
3admKCUpyTe ynop Ha No3uumun.

5. HapgsuHbTe nepekmgHou orpaHmymTens (D) Ha ynop.

6. TllomecTtute T-06pasHyto raviky B BEpXHWUIA Nas
ynopa, 3aByHTUTE LWTUMT, Npux1umas ynop.

7. Ecnn HeobGxogumo, nocTtaBbTe Ha WTUAT
yAEPXUBaIOLLMIA NpuxMMHON peidar (E).

S R

Puc. 14

YcTaHOBKa npuxuma/yrnopa Ansi nuneHus nog
yrrom

1. HapBuHbTE NpyxMM/ynop Ans NUEHWs Nog yriom
Ha NOABWXXHOWM CTON HACKOJIbKO 3TO BO3MOXHO.
BadmkeupyiiTe NpvxMm/ynop Ans NUneH1s nog
YIMOM Ha CTOne C NOMOLLbIO OUKCUpYHOLLE

pyKosiTku 3Be340006pasHoro Tuna (A).

BbIpoBHSITE YOp ANS NMUNEHNUS NO4 YITIOM.

YcTaHoBKa wTtyuepa gnsa c6opa nbinun

YcTaHoBUTE LWITYLEp NbiecbopHMKa Ha HXKHIOK YacTb
3a/lHen NaHenu, 3aTsaHnTe ero 4 BUHTaMu c
uunuHapuyeckon ronoskon M6x12, wanbamu v rankamm
(ravkamu BHYTPb NOACTAaBKM).



Puc. 16

YcTaHOBKa 3alWMTHOro KOXyXa NUNibHOro guckKa

[lns packnuHMBaloLLErO HOXa Bblpe3aHo 3 nasa ans

pPa3nnyHbIX AnaMeTpoB NUIbHOIo ANUCKa.

Mpu ncnonb3oBaHun 254-Mm NULHOIO AUcka
YyCTaHOBUTE KOXYX AMCKa Ha na3 254; ecnu

mcnonbayetcsa 305 unu 315 MM NunbHBLIR ANCK — Ha na3

315.

Puc. 17 L

YcTaHOBKa onopbl WnaHra nbisiecéopHuka

YcTaHoBWTE onopy LnaHra neinecbopHyka Ha 3agHen
YacTu CTanbHOro pacLUMpeHnsi cTona ¢ NOMOLLbIO 2
BMHTOB C LUECTUrpaHHom ronoskon M6x20, wanb n raek

(ravikn nog ctornom).

Puc. 18

™

YcTaHoBKa WwnaHra ans c6opa nbinu

1. Mpukpenute 2" WwnaHr nbinecbopHuka Ha 3aLmUTHBIN
KOXYX AMcKa € MoMoLLblo 2" xoMyTa Ans KpenneHns
LnaHra.

2. Momectute 2" WwWnaHr nbinecbopHuka Ha onopy
LraHra, He gaBasi KOHTakTMpoBaTh ¢ paboynm
CTOMOM.

3. [Opyro# KoHel, 2" wnaHra nbinecbopHuka KpenaTt
XOMYTOM K OCHOBHOMY LUTYLIEPY MNblnecbopHuka B
HWXKHEN YacTu 3agHen naHenu.

4. TlpuKpenuTe WNaHr nbinecbopHnka K OCHOBHOMY
LWITYUepy npu noMown 4" xomyTa Ans KpenneHus
LunaHra.

Puc. 19

3AMEHA U PETYJINPOBKA

3amMeHa NUnbLHOro Ancka

OTknoumnTe nuny oT UCTOYHUKA NMUTaHUA.

m Mpumeuanme:

Mpn NO6OM N3MEHEHUN TOMLWUHBI NMUIIBHOTO AMCKA,
Takke HeoOX0AMMO 3aMEHUTb PACKITUHMBAIOLLMIA HOX U
noApe3HoM AMCK Ha NoAXOAsLME Mo pa3Mepy,



COOTBETCTBYIOLLME pasMepy YyCTAHOBMNEHHOIO OCHOBHOMO
aucka.

3amMeHa OCHOBHOIO NUITLHOrO AUCKa:

1. TepemecTuTe NWUMbHLIA Auck B nonoxexue 0° (90°
OTHOCMTENbLHO CTOMa) Ha NaHenu yrnpaeneHust 1
NOoAHUMUTE AUCK, HACKONBKO 3TO BO3MOXHO.

2. [lepemecTuTe KapeTKy NOMHOCTbIO BNPaBO U
CHMMUTE [Ba BMHTA C NOMYKPYIIOW rofloBKON
M6x12, 4to6bl O0OpaTbCA A0 BHYTPEHHETO
3aLLMTHOrO KOXYyXa, KOTOPbIV 3aKpbiBaeT NUIbHbIE
OUCKN 1 pacKMHMBAIOLLMIA HOX.

3. CHMMUTE 3alLMTHBINA KOXYX MUMBLHOrO Aucka ¢
pacKMMHMBAOLLIETO HOXa, YTODbI OTKPbITb
CcOOpPOYHBIN y3en.

4. CHumuTe BCTaBKy cTona.

5. BcTaBbTe CTONOPHbLIV WITURT B OTBEPCTUE
BHYTPEHHEro cpnaHua NnuIbHOro amcka u
3adKCMpyTe ONCK.

6. Wcnonb3ys kntwoy, CHUMUTE ranky, KoTopast Kpenut
OCHOBHOW NWIbHbINA AUCK (MOBOpaymBanTe no
4YacoBOW CTperske).

7. CHuMUTe hnaHew 1 cTapbii OCHOBHOW NMUIbHBIN
OUCK.

8. YcTaHOBWUTE HOBbIN OCHOBHOW MUMbHbIN OUCK,
nocTaBbTe Ha MecTo dofiaHel 1 raiky, 3aTaHuTe
raviky, 4tTobbl 3aKpenuTb OCHOBHOW MWUMbHbIA ANCK.

Ecnv npu BbInoNHEHMM 31O Npouenypbl Bl
W3MEeHUNV AnameTp NUMbHOIo AMckKa, Toraa cpasy
e HY>XHO OTperynupoBaTb PaCKIMHUBAIOLLUIA HOX.
(Tonbko ana JTSS-1600)

Ecnu wupuHa nponuna oTnvMyaeTcs oT CTaporo
MUIBHOO AUCKa, WMPUHA Nponuna rnoapesHoro
MUIBHOTO AUCKa U TOLLMHA PaCKIIMHUBAIOLWETO
HOXa [JOJIKHbI COOTBETCTBOBATH HOBOMY OCHOBHOMY
MUIIBHOMY UCKY.

9. Yb6eguTtech, YTO YCTAHOBIEH NPaBUMbHbIA MO
pasMepy packnMHUBAOLWNIA HOX, OTPErynupynTe
€ro BMeCTe C NUIbHbIM OUCKOM.

10. MepemecTuTe BHYTPEHHWIN 3aLLUMTHBIN KOXYX
NUABHOIO ANCKa B MCXOOHOE MONOXEHNe, 6nmxe K
OVCKaM, U CLEHTPUPYINTE KapeTky.

11. BbIpoBHANTE NOAPE3HON ANCK OTHOCUTENBHO

OCHOBHOIO AUCKa.

3ameHa u perynvpoBKa nogpe3Horo Aucka
BHumaHune!

OTkntounte nmny oT MCTOYHUKa NUTaHUA.

[nsa ctaHka NogxoAMT KOHUYECKUIN NOAPE3HON OUCK C
pasmepamu 90x20x3 (BHeLLUHWI guameTp, AuameTp
Nocago4yHOro OTBEPCTUS, TOMLLMHA) MM.

3amMeHa nogpes3Horo Aucka:

1. MNepemecTuTe NWUMbHLIA AUCK B NonoxeHue 0° (90°
OTHOCUTENbLHO CTOMAa) Ha NaHenu ynpaeneHus u
NOAHUMUTE ONCK, HACKOIBKO 3TO BO3MOXHO.

2. [epemecTtuTte KapeTKy NOMHOCTLIO BNPaBO U
CHUMUTE [Ba BMHTA C MONYKPYrIo rofloBKOW
M6x12, 4Tobbl fO6paTbCst O BHYTPEHHEro
3aLUMTHOTO KOXYXa, KOTOPbIV 3aKpbIBaET NUIbHbIE
[OMCKM 1 pacKNMHUBAIOLLUIA HOX.

3. CHuMUTE 3aLLMTHBIA KOXYX NMUABHOIO AMcKa C
pacKMUHMBAIOLLIErO HOXa, YTOObI OTKPbITb
cOOpOoYHbLIN y3er.

4. CHumwuTe BCTaBKy cTOna.

5. BcTtaBbTe CTOMOPHbLIN LWTUMDT B OTBEPCTUE
BHYTpPeHHero chraHua NnbLHOro amcka u
3aUKCUPYNTE OUCK.

6. Wcnonb3ys pacnopHbIn KoY, CHUIMUTE rainky,
KOTOpas KpenuT OCHOBHOW NMUIbHbIA ANCK
(noBopauvBaiTe NPOTUB YaCOBOW CTPENKMN).

7. CHuMuTe dhnaHel, 1 cTapbii NOAPE3HOM NMUIbHbLIN
ONCK.

8. YcTtaHoBUTE HOBbIN NOAPE3HOW NUMNbHbLIN AUCK,
nocTaBbTe Ha MecTo chnaHew 1 raviky, 3aTaHuTe
raviky, 4To6bl 3aKpenuTb NOAPE3HON NUIbHbBINA OUCK.

BbipaBHUBaHMe NoApe3HOro Aucka:

OcnabbTe 3axunmHon BUHT (A). BokoBasi perynvpoBka
OCYLLECTBISAETCS C NOMOLLbIO PEryNMPOBOYHOrO BUHTA
(B). PerynupoBka BbICOTbI OCYLLECTBISAETCS C MOMOLLbIO
perynupoBoyHoro BuHTa (C), 3aTsHWUTE 3aXXUMHOW BUHT
(A). OTperynupyinTte nogpesHon amck no 6okam Tak,
4YTOObI OH HAaXOAMNCS Ha OAHOW NPSIMOW C OCHOBHBLIM
MUIBHBIM JNUCKOM.

Puc. 24 [e——

3amMeHa u perynmpoBka packiiMHUBalOLero Hoxa.
BHumaHne!

OTKNIOUYMTE NUITY OT UCTOYHMKA NMUTAHUS.
1. MNepemecTuTe NUMbHLIN AUCK B NonoxeHue 0° (90°

OTHOCUTENBHO CTOJ'Ia) Ha naHenu ynpasneHna n
NOOHNMUTE OUCK, HACKOJTIbKO 3TO BO3MOXHO.



2. [lepemecTuTe KapeTKy NOMHOCTbIO BNPaBo U
CHUMUTE [Ba BUHTa C NOMYKPYrON rosioBKOM
M6x12, 4to6bl OOpaTbCA A0 BHYTPEHHETO
3aLLMTHOrO KOXYXa, KOTOPbIV 3aKpbiBaeT NUIbHbIE
OUCKN 1 pacKNMHMBAIOLLMIA HOX.

3. CH/MUTE 3aLLMTHBIN KOXYX MUMBbHOro Aucka ¢
pacKMMHMBAOLLIETO HOXa, YTODObI OTKPbITb
CcOOpPOYHBIN y3en.

4.  OTBUHTUTE LieHTpanbHbIi 60nT B COOPOYHOM Y3re,
YTOObI CHATb YCTAHOBOYHYHO MAUTY.

5. W3BnekuTe yCTaHOBMNEHHbIN PaCKIMHUBAKOLWNIA HOX
M YCTaHOBUTE NOAXOAALLMIA PACKINHMUBAOLLNIA HOX.

6. [MocTaBbTe Ha MECTO YCTAHOBOYHYIO NINUTY U
3aBUHTUTE LiEHTPanbHbI 60NT, HO NOMHOCTLIO HE
3aTarmeanTe ero.

LleHTpupytoLimia 6onT KapeTku yCTaHOBMEH B
ropun3oHTarbHbIM Nas, TakMM 06pa3oM PacKIIMHUBAKOLLMIA
HOX MOXHO nepeaBuraTb noganblue unv nobnmxe K
OCHOBHOMY MUITbHOMY [UCKY.

7. PacknuHMBalOLWLMIA HOX AOMKeH OblTb
OTperynupoBaH Taknum o6pasom, 4Tobbl paccTosiHue
MeXay HUM v nunoi 6bino B Nnpegenax ot 3-x o 8
MM.

m MpumeyaHue:

[ns GbicTpol NpoBepkmM 3a3opa, ncnonbaynte 3Mm
LIECTUIPaHHBIN KoY, YTOGbI onpeaenuTb
npaBuUIbHOE PACCTOSIHUE MEXAY MUIbHLIM AUCKOM
1 pacKNMHUBAIOLLUM HOXOM.

8. 3aTtaHuTe ueHTpupyoLwmii 6onT, 4ToObI 3aKpennuTb
pacKknNMHMBAIOLLUIN HOX Ha NO3ULNN.

9. [lepemecTuTe BHYTPEHHUI 3aLLMTHBIA KOXYX AMCKa
(HaunHas ¢ wara 4) obpaTHO B MCXoOHOE
NonoXeHve 1 nepemecTuTe kapeTky obpaTHO B
LLEHTP.

Puc. 25

3ameHa peMHS1 OCHOBHOIO AucKa
OTknioYUTE NUINY OT UCTOYHUKA NUTaHUs!

1. TNepemecTuTe NWUnbHbIN AUck B nonoxexue 0° (90°
OTHOCWTENBHO CTOMA) Ha NaHenu ynpasneHns u
NOAHMMUTE AMCK, HACKOSbKO 3TO BO3MOXHO.

2. TlepemecTuTe KapeTKy MOMHOCTLIO BNPaBo U
CHUMMUTE [Ba BUHTA C MNOMYKPYrON rosioBKOM
M6x12, 4To6bl O06paTbCA A0 BHYTPEHHErO
3aLLMTHOrO KOXYXa, KOTOPbIV 3aKpbiBaeT NUIbHbIE
OVCKN 1 PaCKIMHMBAIOLLUIA HOX.

CHUMUTE 3aLUMUTHBIN KOXYX MUIMBHOMO AUcka ¢
PacKIMHMBAIOLLErO HOXa, YTOBbI OTKPbITb
cOOpOoYHbLIN y3er.

CHMMUTE OCHOBHOW NUNbHbLIA OUCK.

OtkpyTtuTe 3 noTtanHbix BUHTa M8x18 n ybepute
NPUEMHMK OMUIOK.

m MpumevaHme:

YT100bI yaanuTb 2 HUKHUX NOTarHbIX BUHTa M8x18,
HaKNOHUTE OCHOBHOW NMUMbHbLIA ANCK K 30°, YTOObI
yAanuTb BEPXHWIA noTanHow BUHT M8x18 ,
HaKIMOHUTE OCHOBHOW MUMbHbLIA AUCK K O°.

OTKpyTUTE 4 NOTaMHbLIX BUHTA HA BEPXHEN U
HVKHEN YacTu NeBOW NaHenu, 1 CHUMUTE NEBYIO
naHenb.

OcnabbTe 4 BUHTbI C LUECTUrPaHHOW FONOBKOWA
M8x40 Ha aBuraTene un ocrnabbTe HaTsHkHOW BGonT
(B).

CHumunTe V-06pasHblii peMeHb.

YcTaHoBUTE HOBbIV V-00pasHbii peMeHb, 3aTAHNUTE
OonTbl ABMraTensi u HaTskKHOM BONT, 3akporTe
neByto NaHernb 1 MOBTOPHO YCTaHOBUTE BHYTPEHHUN
KOXYX OUCKa, MUIbHbIA OUCK U BHELUHUI 3aLLMTHbIV
KOXYX Qucka.

3ameHa peMHs nogpe3HOro Aucka

OTKnoYnTe NUIY OT UCTOYHMKA NUTaHKUA!

1.

MepemectTuTe NUNbHLIN AMCK B nonoxeHue 0° (90°
OTHOCUTENbHO CTOMA) Ha NaHenu ynpasneHns n
NoAHMMUTE OMCK, HACKOMNBbKO 3TO BO3MOXHO.
OTKpyTUTE 4 NOTaMHbLIX BUHTA Ha BEPXHEN U
HW>KHEW YacTu NpaBoy NaHenu, U CHUMUTE NpaByo
naHernb.



3. HaxmuTe HaTSXXHOWM PONMK HACKOSbKO OH NponaeT,
KakK MokasaHo CTpesikon.

4. CHMUTE cTapbli peMeHb, U MOCTaBbTE HOBBLIN.

5. TocTtaBbTe 06paTHO NpaByto NaHerb

PerynMpOBKa napannenbHOCTU KapeTku

OTknio4nTE NUINY OT UCTOYHMKA NUTaHUsA!

Ha gaHHbI MOMEHT 3Ta No3numMs HaxXoaMTCs B
npouecce cbopku, caoenante KapeTky napannensHon
OCHOBHOMY MWUMABbHOMY AUCKY W NPUKpPennTe KapeTky K
OCHOBaHMIO NUMbI.

MoMVMMO MHCTPYMEHTOB, MOCTaBNSAEMbIX C NUMON, ANs
3ToW Npouenypbl Heobxoanmo, 4Tobbl y Bac 6binun
TOYHas NuHenka, pnomactep U NOMOLLHWUK.

PerynupoBka napannenbHOCTU KapeTku
OTHOCUTENIbHO OCHOBHOIO MUITLHOIO AUCKA:

1. YcTaHoBMTE NUMbHBIN AUCK B nonoxeHue 0° Ha
naHenu ynpaeneHus (90° OTHOCUTENbHO YyryHHOrO
crona).

2. TMopHvMuWTE AMCK, HACKONBKO 3TO BO3MOXHO.

3. OTMeTbTe LUEeHTp NUBHOMO Ancka ¢romacTepom.
370 no3sonuT Bam npoBoanTL N3MEPEHUST OT TOrO
»Ke caMoro MecTa Ha [UCKe.

4. T[lepemecTtute KapeTKy NOMHOCTLIO B OAMH KOHELL,
MCMNOMb3ys NPELN3NOHHYIO NTUHENKY, N3MepbTe
3a30p MeXay Kpaem KapeTku 1 OTMETKOM Ha aucke,
Kak nokasaHo Ha Puc. 29.

Puc. 29
MuneHBIT
ANCK Maz onA
Noaeus#HOA pacnuna
CTOn noga yrmom

B\ A

5. TllepemecTuTte KapeTKy B OpYron KOHeL nepen
OUCKOM 1 U3mepbTe 3a30p.

Ecnu 3a3o0p oanHakoBbIi ¢ 06eMx CTOPOH, TO
KapeTka ye napanneribHa OCHOBHOMY JIVCKY.
Ecnu 3a3op Ha ogHOM CTOpOHE OTnuyaeTcs oT
Apyroro, To npogosxanTte ¢ wara 6.

6. [llepemecTuTe KOHeL KapeTku, KOTOPbIN HY>XHO
oTperynuposaTtb nepen OUCKOM.

7. OcnabbTe oBa BMHTA C LLUECTUIPAHHON rONOBKOM
(C), n nerkMmm Ton4kamm no NOAAepXKKe
nepeaBuXHON KapeTkn OTperynupymTte 3asop.

Puc.30

8. [loBsTopsAnTe wWar 7, Noka 3asop Mexay OTMEeTKOn
Ha [MCKe U KpaeM KapeTku He ByaeT OAMHAKOBbIM
Ha 06oux KoHLax.

9. 3aTaHWTe YeTblpe BUHTA C LUECTUIPaHHON FONOBKOM
(C) v 3achmkecupyinTe NnoaaepxKy.

10. Tenepb 3aTAHWUTE ABa BUHTA 3BE340006pasHoOro
TUNAa, KOTOpble KPENsiT KApeTKy K OCHOBAHWIO.

PABOTA

Camoe rnaeHoe - 310 Bawa 6e3onacHocTb. [Ans
npenoTBpalleHust obpaTHOro yaapa 3aroToBKM, npu
Heo6XoaAMMOCTU 3a4BMHbTE KPOMKY Kpasi B KapeTky.
Kpomka kpasi MoXeT 3aaBuratbCsi B NepeHIon Unm
3a[HI0K0 YaCTb KapeTKu.

MpoponbHoe nuneHune

dopmaTHO-pacKkpoeyvHast nura MMeeT BO3MOXHOCTb
NpOAOSIbHOIO MUIEHUSI NOMHOPAa3MepPHbIX NaHemNen.
MepenswxHon cton ocBoboxaaeT Bac ot
HEeOOXOAMMOCTM NPOABWKEHNST BONbLUON U TSXKENOW

Puc. 32



naHenu no HenoABMXHON NoBEpPXHOCTU CTONa.

Muna Takke MMeeT BO3MOXHOCTb MPOAOSNLHOIO NUMEeHNs
HebonbLIMX NaHenemn, UCNonb3ysa CTaHOK B KayecTBe
TpagULMOHHOWN HaCTOMbHOM AUCKOBOW NWMbI.

Hebonblune, nerkne naHenu npotle nepeasuratb no
HEMoABMXKHOWN YyryHHOW NOBEPXHOCTM CTONa cnpaea oT
NMUINBHOTO ANCKA.

OnpepenuTe, kakas onepawums NUNEHUs ny4lle BCEro
noaxoauTt aAns 06paboTku 3aroToBKM.

[nsa ncnonb3oBaHWs NOABMXKHOIO CTONa, NpovuTante
MHCTPYKUMIO Nog HaseaHueM "MpoaonbHoe nunenne ¢
NOABWXHbIM CTOSIOM".

[ns ucnonb3oBaHWs 060pyaOBaHUS B KAa4eCcTBe
TpagULMOHHOWN HaCTOMbHOM AUCKOBOW NWMbl, Nepenante
K pasgeny "lMpoaonsHOe NUNeHne ¢ UCNonb30BaHNEM
TpagULNOHHON METOAMKN HACTONbHOM AMCKOBOM NuMbI".

I'Ipo,qoanoe nuneHne ¢ NnoABUNXHbLIM CTOJIOM

1. YcraHoBuTe CTOMN ANA NONEepeYHOro pacnuna Ha
KapeTky.

2. [NpuaBuHbTE U 3aKpenuTe CTON ANS NonepeyvyHoro
pacnuna K KOHLY NOABWKHOIO CToNa HanpoTuB
PYKOSITKM NOABWMXHOIO CTONa.

3. YcTaHOBMTE MOMNEPEYHbIN YyNop B OTBEPCTUS
HanpaBNALWUX U 3aKpenuTe ero ramkom ¢
pe3bbon.

m MpumeyaHue:

CHavana, noctaBbTe NonepeYHbIn yrnop B nepegHee
OTBEpPCTME No4 WTUMT ynopa, noBepHute Z-
06pasHyto OUKCUPYIOLLYIO NNACTUHY, YTOObI
BbIPOBHSATL YMNOP, 3aTeM 3aTsHUTE raky c pe3b0o.

Puc. 34

4. TlocTtaBbTe OAMH U3 ABYX NEpPeKnaHbIX

orpaHuunTenei Ha TpebyemMyo LWNMPUHY pacnuna.

3arpysuTe 3aroTOBKY Ha CTOJ MUIbI.

6. YcTaHOBWTE pblyar Npwxuma Ha LWTudT n
3adpmKCMpymnTe 3aroToBKy.

7. Tlocne Toro Kak Bce Heobxoanmble Mepbl
NpenocTOPOXHOCTM COBNOAEHbI, BbINOMHUTE
orepauuto pacnuna.

o

MpoaonbHOe NuneHue ¢ UCNONb30BaHUEM
TPagULMOHHON MEeTOAMNKM HAaCTOJNIbHOW AUCKOBOWM
nunbl

—_

Y0GepuTte cTon 4Ns NonepeyHoro pacnuna.

2. 3abnokupyinTe NOABUXHOWM CTON B HEMOABUXHOM
NMONOXEHWMU.

3. YcraHoBuTe napannenbHbI YNOp Ha HYXHYI0
LUMPWHY pacnuna.

4. Tlocne TOro kak Bce HeobxoamMmble Mepbl

NpeaoCcTOPOXHOCTM cobntofeHbl, 3arpysute

3aroToBKy Ha CTOM NWMbI U BbINOMHUTE Onepauuio

pacnuna.

Monepe4yHoe nuneHue

Mpu ycTaHoBKe nonepeyvHoro ynopa Ha nepegHemn
nosuumun, hopmaTHO-packpoeyHas nuna nveet
BO3MOXXHOCTb NMOMEPEYHOrO MUITEHNsT NOSTHOPA3MEPHbIX
naHenen.

™ Puc.35

&

Mpwn ycTaHoBKe NonepeyHoro ynopa Ha 3agHen nosuuuu,
dopmaTHO-packpoeyHasi nuna Takke nmeeT
BO3MOXXHOCTb NMOMNEPEYHOro NUIeHnst HebonbLINX
naHenen.



CTaHOK MMeeT BO3MOXHOCTb MOMepeYHoro pacnuna

3aroToBOK Npu UCMNOJNb30BaHUN NPpUXMMa C yrnopom ansa

nuneHna nog yrrnom.

Takke CTaHOK MMeeT BO3MOXHOCTb nonepevyHoro

pacnuna 3arotoBoK Npu UCnoJsib3oBaHUKX NapannernbHoro

ynopa B Ka4ecTtBe HanpaBnﬂwmeﬁ.

OnpenenuTe, kakasl U3 onepaumii NUIeHns ny4yile BCero

rnodonaeT Ans 3aroToBku, KoTopasi 6yaeT
pacnunueaTbCs.

Ecnu Bl 6yaeTe npoBoanTh NonepeyHyo
pacnunoBKy NONHOMEPHbLIX NaHenewn, Toraa
nepexoaute k pasgeny "lMonepeyHoe nuneHve
NoMnHopa3MepHbIX 3aroToBOK".

Ecnu Bbl 6yaeTe NnpoBoauTs NonepeyHyio

pacnunoBky HebonblUMX NaHenen, Toraa nepexogute

K pasgeny "lMNonepeyHoe nuneHne HebonbLIMX
3aroToBOK".

Ecnu Bl 6yneTte npoBoanTh NonepeyHoe nuneHe
3aroToBKM UCMONb3ysi NPWXMM, Toraa nepexoante K
pasgeny "lNonepeYHoe NNeHne ¢ UCNONb30BaHNEM
npwvXxvmMma ¢ ynopom Ansi IMneHns nog yrnom".

Ecnu Bel 6ypeTe npoBoaWTh NonepeyvHoe nuneHve
3aroToBKW, UCMOMb3ys NapannenbHbIi ynop B
KayecTBe OTPE3HOW NUHENKN, Torga nepexoanTe K
pasgeny "lNonepevyHoe NUneHne ¢ UCNonb3oBaHNEM
napannenbHOro ynopa B Ka4ecTBe OTPe3HOW
NNHENKN".

MonepeyHoe NUNeHne NOHOopa3MepHbIX 3aroTOBOK

YcTtaHoBuWTE CTON ANsi NONepeyHoro pacnuna Ha
KapeTky.

YcTaHoBuWTE nonepeyHbIn yrnop B OTBEPCTUE NOS
WTMT C NepeaHent CTOPOHLI HAMPaBMsIlOLWEN 1
3adpumKkenpyinTe ero Ha MecTe.

m MpumeuaHue:

CHavana, BCcTaBbTe NnornepeyHbIv yrnop B 0TBEpCTUE
C nepeaHen CTOPOHbI HanpaengaLLen, NoOBEpHUTE
Z-06pasHyto CTOMOPHYHO MMacTuHY, YTOObI
BbIPOBHSATb YNOp, 3aTeM 3aTSHUTE raiky ¢
HakaTKOMW.

YcTaHoBWTE OAMH U3 ABYX NEePEKUAHBIX
orpaHnunTens Ha Tpebyemylo LWMpUHY pacnuna.

m MpumevaHme:

Ecnu 3aroTtoBka crneBa oT gucka 6onblie 1200 mm,
TO MOMNEPEYHBIN YOP HYXXHO BbIABUHYTH.
3arpysuTe 3aroTOBKY Ha CTOJ MUIbI.

Nepegwese OTEEPCTHE
HANPIENAKWLEN NOD WTHHT

HINPAENANWEN oG WTWhHT

YcTaHoBWTE pblyar Npwxuma Ha WtndT 1
3admKeupyinTe 3aroToBKy.

Mocne Toro kak Bce HeOOXoaMMble Mepbl
©e3onacHOCTM cobnoaeHbl, BLINMOSHATE OnepaLuto
pacnvna.

Monepe4Hoe NuneHne HeGONbLUNX 3arOTOBOK

1.

2.

YcTtaHoBuTe CTON ANs NONepeyHoro pacnuna Ha
KapeTky.

YcTaHoBuWTE nonepeYyHbIv yrop B 0TBEPCTUE NOS
WTNAT € 3a4HEN CTOPOHLI HaNpaBnsoLwen n
3adpmKkecupyiTe ero Ha MecTe.



m MpumeyaHue:

CHavana, BCcTaBbTe NnonepeYyHbI ynop B 0TBEPCTUE
C 3afHel CTOPOHbI HanpaBnsoLLen, nosepHute Z-
06pasHyto CTOMOPHYHO NNAcTUHY, YTOObI BEIDOBHATH
ynop, 3aTem 3aTsHUTE raiiky pe3nboi.

3. YcTaHoBWTe OOMH M3 ABYX NMEPEKUAHBIX
orpaHU4mMTENs Ha TpeGyemyto LUIMPUHY pacnuna.

m MpumeyaHue:

Ecnu 3aroToBka cneBa OT Aucka BbicTynaeT bonee
Yem Ha 1200 MM, TO NonepeyHbIN Yrop HY>KHO
BbIOBUHYThb.

4. 3arpyauTte 3aroTtoBKy Ha CTOM NUbI.

5.  YcTaHOBMTE pblyar Npwxuma Ha WTudT U
3admKCHMpynTe 3aroToBKY.

6. Tlocne Toro Kak Bce Heobxoanmble Mepbl
6e3onacHOCTN cobnoAeHbI, BbIMOMHUTE Onepauuto
pacnuna.

I'Ionepeque nnneHue ¢ ncnonb3oBaHMeM Npuxnuma c
ynopomM Ansa nuneHua noa yrriomMm

1.  CMOHTMpYIMTE NPWMXXMM Ha KapeTky.

2. 3arpyauTte 3arotoBky Ha cTon nunbl. 3akpenuTe,
MCNOSb3ys MPWXUM.

3. Tlocne Toro Kkak Bce Heobxoanmble Mepbl
6e3onacHoCcTV cobNtoAEHbI, BLIMOMHUTE Onepawuto
pacnuna.

Monepe4yHoe NUMeHne ¢ UCMOMb30BaHMEM
napannenbLHOro ynopa B kayecTBe OTpe3HoMn
TINHENKKN

1. YcTaHoBuTe cTON A1 NONEPEYHOro pacnuna Ha
KapeTky.

2. YcTaHoBWUTE NONepeyYHbIin ynop B OTBEPCTUE MOA,
WTMUAT C 3a4HEN CTOPOHbI HanpaensooLwWwen n
3aukenpyinTe ero Ha MecTe.

m MpumeyaHue:

CHavana, BcTaBbTe MonepeyHbli ynop B oTBepcTue
C 3afHel CTOPOHbI HanpaBnsoLLen, nosepHute Z-
06pasHyto CTOMOPHYHO NNAcTUHY, YTOObI BEIDOBHATH
yrnop, 3aTem 3aTaHUTE raviky ¢ HakaTKon.

3. PacnonoxuTe napanneneHbI ynop Ha Tpebyemyto
LLUMPUHY.

4. 3arpyauTte 3arotoBKy Ha CTOM NUIbI.

5. YcTaHoBWTE pblyar nNpwxuMma Ha WTudT n
3admKCMpynTe 3aroToBKY.

6. Tlocne Toro Kak Bce Heobxoanmble Mepbl
6e3onacHOCTN cobnNoAeHbI, BbIMOMHUTE Onepauuio
pacnuna.

MuneHue nop yrnom

CTon ansa nonepeyHoro pacnuna o6opyaoBaH ABYMS
LUKanamu Ans KpenreHus ynopa c nepeaHei v 3agHei
CTOPOHbI CTONa, ANs BLINOMHEHWUS pacnuna nog yrriom.

s s SRS

Puc. 40

Takke kapeTka 060pyaoBaHa LWKaro Ans NpuxkuMa,
YTOObI BbINOMHATL MUMEHWE MOA YITIOM.

CtaHok 060pyj0BaH ynopoMm Ans pacnuros Noj YrioM.

Pacnun nopg yrrnom ¢ UCnonib3oBaHUEM MONEepPeYHOro
ynopa:

1. YcTtaHoBuTe ynop Ans nonepeyHoro pacnuna Ha
cTon ANs nonepeYvHoro pacnuna.

2. PacnonoxuTe nonepeyHbin ynop nog HyXHbiM
YrIOM U1 UCMOMb3ys pblyar ¢ TPELOoTKOM

3adUKCUpynTE NONepPeYHbIN ynop Ha no3unumu.

3. Pacnonoxwute I'IepeKI/I,D,HOIZ orpaHunymnTenb B
COOTBETCTBUM C ANNHON 3aroTOBKM, KOTOpPYtO Bl
XoTuTe o6pe3aTb cnesa OT NUIbHOro AMcKa.



MpumeyaHue:

Ecnu 3aroToBka crnesa OT Aucka BbicTynaeT 6onee
YeM Ha 1200 MM, TO NONEPEYHbLIN YNop HYXHO
BbIABUHYTb.

4. 3arpyauTte 3aroTtoBKy Ha CTOM NUbI.

5. YcTtaHoBuTe pblyar npwxmnma Ha WTUdT U
3aduKCMpynTEe 3aroToBKY.

6. [Mocne Toro kak Bce Heobxoaumble MepbI
6e3onacHOCTM cobnNoAeHbI, BbINOMHATE Onepaunio
pacnuna.

Pacnun noa yrnom ¢ ncnonb3oBaHMEM NPUXUMa C
ynopom Aana nuneHuns nop yrrnom

1. YcTaHoBUTE NPUXMM Ha KapeTKy U NpUnoxuTe
OTpEe3HON ynop.

2. YcTaHoBWUTE NPWXWUM C YNOPOM ANs NUMEHUs nog
YINOM K HY>KHOMY Yrily, U UCNOMb3ys pblyar ¢
TpeLLoTKon 3adMKCUPYNTe YNnop Ha NO3nLnN.

3. 3arpysuTte 3aroToBKy Ha KapeTky. 3admkcupynte
3aroTOBKY NMPWKVMOM.

4. Tlocne Toro kak Bce Heob6xoanMble Mepbl
6e3onacHOCTM COBNIOAEHbI, BLINOMHUTE Onepaunio

pacnuna.

TEXHUYECKOE OBCITYXUBAHUE
BHumaHwe!

Bcerga nepen nposegeHuem TeXO6CJ'Iy)KVIBaHVIF|
OTKItOYaNTe NuTaHue cTaHka. HecobntogeHune atoro
MOXEeT NpmnBeCTU K CEPbE3HbIM TeNTeCHbIM
noBpeXxaeHnAaMm.

OuucTka

MpoBoANTbL OUUCTKY POPMATHO-PACKPOEYHOW NUIbI
OTHOCUTENbHO NPOCTO. lNponbinecocbTe N3BLITOYHYIO
CTPYXKY W ONWUIKW, U BbITPUTE OCTaBLLYIOCS Mblflb CyXOWN
TkaHbto. Ecnin Hapocna cmona, ucnoneayinTe ans eé
OYMCTKM pacTBOpUTENb CMOrbI. [ocrne o4ncTku
obpaboTanTe BCe YyryHHbIe 1 HEOKPALUEHHbIE CTallbHbIe
NOBEPXHOCTN HEKPACALLENCH CMa3KOMN.

Pa3 B Hepento:
YuncTka NOBEPXHOCTU KAPETKM U Na30B.

YUncTka YyryHHOro My ctanbHOro crona nunbl.
YUncTka ponmKoBbIX HANPaBISOLLMX KapeTKu.
YncTka antoMUMHUMEBOro napannesisHoro ynopa v
nepeaBWKHbIX Na30B.

UncTka KpoHLWTENHA napansesnsHoro yropa.

Pa3 B mecsu:
[MponbinecocbTe BHYTPEHHIOW YacTb KOpryca cTaHKa.

PasHoe:

Bcerga GyabTe 0CBEAOMITEHBI O COCTOSIHAMN CTaHKa.
PerynsipHo NpoBepsinTe COCTOSIHNE NPUBEAEHHBIX HUXeE
yacTen, NP1 HeoGXOAMMOCTU OTPEMOHTUPYITE UMK
3ameHuTe:!

OcnabneHne MOHTaXHbIX 6ONTOB.

M3HOLWIEeHHOCTb NepekntoYaTens.

M3HOLLIEHHOCTb U NoBpPEXAEHME MUITBHOMO AucKa.
M3HOLLIEHHOCTb UM NOBPEXAEHME 3aLUTHOIO KOXyxa
NMUNBHOTO ANcKa

V-06pa3HbI peMeHb

[ns obecneyeHns onTMMansHo Nnepeaaym MOLHOCTH
OT gBuraTens K nuibHOMy aucky, V-obpa3sHbii peMeHb
[OIKeH ObITb B XOPOLLEM COCTOSAHUN (63 TpeLUyH,
UCTMpaHus 1 usHoca) n pabortatb nog NpaBuUMbHbIM
HaTsbkeHneM. MNpoeepsiiTe V-o6pa3Hblie peMHu, No
KpariHen mepe, Kaxable 3 Mecsua; Yale, ecnu nuna
UCMOnb3yeTcsl eXXeAHEBHO.

B cny4vae HeobXoAMMOCTH 3aMeHnTe pPeMHN.

MoaWwunHNKKn

MoALWwnnHMKM 3anpeccoBaHbl U NpeaBapUTENbHO
CMas3saHbl 1 He TPebyT CMasku B TEYEHME CBOEro Cpoka
ncrnonb3oBaHns. TeM He MeHee KOMMOHEHTbI NMUMbI
OynyT paboTaTb nyulle, eCnu NoOBEPXHOCTU
noALmnHMKa 6yayT coaepXaTtbCsi B YACTOTE, YTO
0CcoBEHHO BaXXHO A MOALWMMHUKOB Landbl.

ANEKTPOOBOPYOBAHUE

FnaBHbIN BbIKNOYaTenb

CTaHok 06opyaoBaH 3allMLLEHHbIM OT NaaeHus
HanpsKeHWs rMaBHbIM BbiKMoyaTenem 1 aBapuinHbIM
BbIKIlOYaTENEM.

naBHbIV BbIKNOYaTeNsL 06opyaoBaH 6onbLLIOW No
pasmepy naHenbto (ncnonHexnne anst CLUA), Bo Bpems
BbINONHeHUs paboTbl N0 NuUneHuto, nbas YacTb Tena,
KOCHYBLUASICA MaHenu nepeknoyartens, MoxeT
OCTaHOBUTb NWITY.



KoHueBoW Bbikn4yaTenb

KoHLieBOI BbIkNoYaTenb YCTAHOBMNEH MO BHYTPEHHUM
3aLLMTHBIM KOXYXOM, NpY 3aMeHe NoApe3Horo unm
OCHOBHOrO AuCKa, CHUMUTE BHYTPEHHWUIA 3aLLUTHbIN
KOXYX, KOHLIEBOW BKINOYATENb HAXOAUTCS B NOMOXEHWM
"off" (BbIKN.),CHW>Xas PUCK CITy4alHOro 3anycka.

TennoBow BbIkNYaTenb

BHyTpu aABuratensi pacrnonoxeH Tensosown
BbIKItOYaTENb, 3TO YCTPOMCTBO 3aLUULLaeT ABUraTenb
OT NOBPEXAEHNS B YCMNOBUSIX BbICOKOW TeMnepaTypbl.
Korpa TemnepaTypa oBuratensi CrvLIKOM BbICOKa,
npenoxpaHnTenb BbIKMYMTCS aBToOMaTU4ecku, Bol
[OMKHbI NPOBEPUTL MPUYUHDI, BbI3BABLUME BbICOKYHO
TemMnepaTtypy, Unu cpasy xe Bbl3BaTb
KBanMduLMpPOBaHHOrO creunanncTa. Tennosom
BbIKMOYaTeNb aBTOMATUYECKN BO3BPaTUTCH B
HOpMarbHOe MOJOXKEHWE, KaK TONbKO TemMnepaTtypa
CHU3UTBLCS.



1~, Motor

HOTRN-F

OTRN HOTVN-F Motor
7osQ

4G1.5

/

L - =G0 o=

N = =

PE =
/ =
KOHLI,EBOI7I BBIKIMTKOYATEIb
BNETPOMAIHUTHBIN BbIKITKOUATESb
3~, Motor
Motor
M KM )
HO7RN-F Al
4G1.5 e :
v oo VA R = /
vV @ / [!, e :: X "/ :g
I . |
w ot E—AT= /
PE @# o
I : : saQ
|
| =0 0] /
| |
| |



NMOWUCK U YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEN

HeucnpaBHOCTb

Bo3MoxHas npuunHa

YcTtpaHeHue
HeucnpaBHoOCTeMN

[Buratenb He 3anyckaeTcs.

Hwuskoe HanpskeHue.

[poBepbTe NUHUIO ANEKTPONUTAHNS Ha
Haanexallee HanpsaxeHue.

PasomkHyTa uenb asuratens
unu ocrnabneHHo coeguHeHe.

[poBepbTe BCe BeayLune coegnHeHns
apuraTens Ha Hannyne ocnabneHHbIX Unu
Pa30OMKHYTbIX COeMHEHUN.

[Buratenb He 3anyckaeTca.

npenoxpaHutenn nnnm astomaTn4eckme

BbIKITKO4YaTeNn neperopenu.

KOpOTKOG 3aMblkaHne B
CeTeBOM LUHYype U BUJIIKe.

MpoBepbTe LUHYP UMW BUIIKY HA Hanuuue
MOBPEXAEHHOW M30MSALMM 1 3aMblKaHUS
NPOBOAOB.

KopoTkoe 3aMblkaHue
asuraTtens unm ocriabneHHbIX
COEANHEHUN.

[MpoBepbTe BCe coequHeHUs asuratens Ha
Hanuune ocnabneHui, 3amblkaHna KNemMm unm
M3HOLLUEHHOW M30MsLMN.

HeI'IpaBI/IJ'IbeIe YcTtaHoBuTe npasunbHble NpegoxXpaHuTenn nnm
npegoxpaHntenn nnm aBTOMaTu4yecKkne BblKn4vaTenu.
aBToMaTtun4yeckmne

BbIKIKo4aTenun Ha nmHnn

ANIEKTponuTaHuna.

[Buratens neperpesaeTcs.

[BuraTenb neperpyxeH.

YMeHbLINTE Harpys3Ky Ha gsuratenb

HenpasunsHoe oxnaxzaeHue
[BUraTtens, oTCcyTCTBue
LUMPKYNsiuMm Bo3gyxa

Ouuctute BEHTUNATOP U obnactb BO3ayxoBoda
asurartensa ot Onuriok.

OcTaHoBKM ABUraTens, npMBoasaLLmMe K
neperopaHuio NpeaoxpaHnuTens unu

3aMblKaHUIO aBTOMaTNU4e€CKOro
BbIKIO4aTen4.

KopoTkoe 3aMblkaHue
asuratens unmn ocrnabneHHbIX
COEeVNHEHUN.

[MpoBepbTe BCe coequMHeHUs asuratens Ha
Hanuune ocnabneHui, 3amblikaHna KNemMm unm
W3HOLLEHHOW M30MSLMN.

Huskoe HanpsaxeHue.

I'Iposepre TNIMHUIO ANEKTPOoNUTaHnA Ha
Hagnexawee HanpsaxeHue.

HenpaBurnbHble
npeaoxpaHuTenu nnm
aBToMaTnyeckme
BbIKNIOYATENMN Ha NUHWK
3MeKTponuTaHus.

YcTtaHoBuTe npasunbHble NpegoxXpaHuTenn nnm
aBTOMaTn4eCKne BblKn4vaTenu.

[iBuratens neperpyxeH.

YMeHbLUnTE Harpys3ky Ha gBurartesib.

CTaHok B npouecce paboThi
3amepnnsieTcs.

Ha 3aroToBKY OKa3blBaloT
cnuLIKoM 6orbluoe gaBneHue.

lMopaBsaiiTe 3aroToBKy MeaneHHee

OcnabneH pemeHb.

HatgaHuute pemeHb

POMKUI, NOBTOPSIOLLNACS LLYM,

NCXOOSALLINIA OT CTaHKa.

LLIKnBHbIE YCTAHOBOYHbIE
BUHTbI UMK LLINOHKN
OTCYTCTBYKOT UK ocnabneHbl.

[poBepbTe LWMNOHKN N YCTaHOBOYHbIE BUHTHI.
Mpwn HeobX0AMMOCTN 3aMEHNTE UMK 3aTAHNUTE.

BeHTunsitop gsuratens
ObETCSH O KPbILLKY.

MogTannte BEHTUNATOP UK NOAKNAAKY KPbILLKU

KnnHoBMAHbLIN peMeHb

3amMeHuTe KNMMHOBUAHbIN PEeMeHb.

NOBPEXAEH.
MnNbHBIA AUCK PacnoONnoXeH He [MynbHBIM gnck 3aMeHUTb NUIbHbIN AUCK.
nepneHanKynsipHo K yrnopy ansi AedopMMpoBaH.

pacnuna nog yrnom 45°, unu

napannernbHbIi YNop PacrnonoXeH He
NepneHanKynsipHO K MUMbHOMY [IUCKY.

CTonewHuua He
napannernbHa nurbHOMY
OMCKY.

OTperynupyiiTe cToneluHULy napanmnensHo
MUNbEHOMY ZIUCKY.

MapannenbHbIn ynop He
napanneneH nurbHOMY
OVCKY.

OTperynupyiTte ynop napasnnenbHo MUbHOMY
ZVCKY.

Ynop yaapsieTcsi 0 NOBepXHOCTb CToNa

npu nepensm>XeHnn no ctony.

nepe,D,Hﬂﬂ Hanpasnawowasa
3aKpensieHa Ha cTone
CIMULLKOM HU3KO

MogHumuTe nepenHo HanpaenAawLyo

3aaHsa HanpasnsaoLwas
3aKpenneHa HacTone
CINULLKOM HU3KO

[NogHUMUTE 3a4HI0K0 HanpaBnALLYO

MunbHBIM ANCK He AoXoauT 4O yrna

90°.

Kpennenune 90° orpaHuuntens
He OTperynmpoBaHo.

Otperynupynte kpennenue 90° orpaHuunTens.

MUNbHBIA OUCK NMPU HaKnoHe Ha 450

yaapsieTcs 0 BCTaBKy.

OTBepCTVIe BO BCTaBke
HeJoCTaTo4yHoe

PacTounTte unu passanbLyiiTe OTBEpCTUE
BCTaBKM

Crton He BbIPOBHEH

BblpoBHsiiTe cTon




MNbHBIN OUCK pacnonoXeH
He NpaBWUJIbHO

OTperynupyinTe nonoxeHve aucka

MnnbHbBIA ONCK He onycKaeTcs HUXe
NOBEPXHOCTK CcTONa.

CronewHunua CnmwKoOM HU3KO

MoAHUMKTE CTOMELIHULY C NOMOLLbIO LAt

MaxoBukn He BpaLllakTca

LLInoHka maxoBuka BCTaBneHa
CINMULWIKOM garneko

CHUMUTE MaxoBUK U OTPErynupymnTe LUMNOHKY

Lunnuugpuyeckun WtndT unm
YCTaHOBOYHbI BUHT B
YepBsIYHOW Nepefaye
KOHTaKTMpyeT ¢ 3ybyaTon
nepegayem

[poBepbTe WTUAPT U YCTAHOBOYHbIN BUHT
YyepBsiYHOW nepegauun. MNpu HeobxoamMmMocTn
3aTsHuTE.

dopmaTHO-packpoeyHas nuna He
ZenaeT NpsiMoiA pacnu

KapeTKa He napannenbHa
NUINbHOMY ONUCKY

OTperynupynTte KapeTky.

MapannenbHbIi ynop He
napanneneH NUIbHOMY AMCKY.

OTperynupyiTe ynop.

lMonepeyHbI ynop He
nepneHauKynsipeH OCHOBHOMY
ONCKY.

OTperynupynTte nonepeyHbIn ynop
nepneHanKynsipHO OCHOBHOMY JMCKY.

MpumeyaHne:

OTKMOUNTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NUTaHNE npu yctpaHeHnn niobowm HencnpaBHOCTH. Ecnwn aTtoro He caenatb, MOXHO

Nnony4ynTb Cepbe3Hble TpaBMbl.




NEPEYEHb OETANEA CO CXEMATUYECKUMU U3OBPAXEHUAMMU

PartsListDiagramA
Ne Description Ne Description
A-5 Pan head screw M6x12 A-28 Washer 4mm
A-6 Washer 6mm A-29 Pan head screw M4x12
A-7 Dust port A-30 Hold screw, push stick
A-9 Right panel, saw base A-31 Push stick
A-15 Washer 5mm A-32 Internal guard
A-18 Knee touch plate A-36 Angle bracket
A-19 Taping screw ST4.2x20 A-37 Pan head screw M4x10
A-20 Saw base frame A-38 Angle bracket
A-21 Main switch A-39 Pan head screw M4x50
A-22 Cover, switch box A-40 Limit switch
A-23 Plastic plate A-41 Hex nut M4
A-24 Strain relief A-42 Allen screw M6x12
A-25 Switch box

PartsListDiagramB
Ne Description Ne Description
B-1 Star-type, lock handle B-22 Carriage bolt M6x40
B-2 Flat washer 8mm B-23 Stud, hold down
B-3 Hex screw M8x25 B-24 Star-type knob, hold down
B-4 Hex screw M8x40 B-25 Arm, hold down
B-5 screw B-26 Allen screw M5x16
B-6 T-base, adjust B-27 Scale, sliding table
B-7 Bracket, sliding carrier B-28 Disc, hold down
B-8 Stop screw B-29 Circle ring 8mm
B-9 T-base, adjust B-30 Pin, hold down
B-10 T-nut, sliding carrier B-31 spring, hold down
B-11 Hex nut M8 B-32 Stud, hold down
B-12 Bracket, sliding carrier B-33 Circle ring 12mm
B-13 Allen screw M8x32 B-34 Eccentric, hold down
B-14 Sunk head screw M8X25 B-35 Handle, hold down
B-15 Wing nut B-36 Handle knob, hold down
B-16 Washer 6mm B-37 End cap, fence
B-17 Mitre gauge, hold down B-38 Fence, mitre gauge
B-18 Ratchet lever B-39 Hex head screw M8x16
B-19 Flat washer 10mm B-40 Upper support
B-20 Star-type lock handle B-41 Allen screw M8x25

B-21 T-block B-42 Disc, insert



PartsListDiagramB

Ne Description Ne Description

B-43 Lower support B-71 Hex nut M10

B-44 Adjustable disc B-72 Lock guide

B-51 Scew guide B-73 T-nut, push handle
B-52 Taping screw ST4.2x12 B-74 Set screw M8x12
B-53 End cap, sliding panel B-75 Insert, ball frame
B-54 Allen screw M5x8 B-76 Roll pin 2x8

B-55 Sliding panel set B-77 Ball 1/2"

B-56 End cap, sliding panel B-78 Ball frame

B-57 Stop plate B-79 Ball frame

B-58 Stop plate B-80 End cap, sliding rail
B-59 Sunk head screw M6x18 B-81 Sliding table rail
B-60 "Z" lock plate B-82 End cap, sliding rail
B-61 Sunk head screw M6x20 B-83 Allen screw M6x10
B-62 Eccentric cam B-84 Sunk head screw M8x20
B-63 Push handle B-85 Lock nut M8

B-64 Bush, push handle B-86 Lock nut M6

B-65 End cap, knob B-87 Thread stud

B-66 Star-type knob, lock pin B-88 Hex nut M8

B-67 Roll pin 3x18 B-89 T-block

B-68 Bush, lock pin B-90 Edge shoe

B-69 Spring, lock pin B-91 Startype screw M8x20
B-70 Lock pin B-92 Washer 8mm

PartsListDiagram C

Ne Description Ne Description
C-1 Frame-blade C-25 Shaft

C-2 Shaft-main blade C-26 Pulley

C-3 Main shaft Cc-27 Tension shaft
C-4 Shaft housing-scoring blade C-28 Sunken head screw M8X20
C-5 Shaft-scoring blade C-29 Tension rod

C-6 Pulley-scoring blade C-30 Bearing 6002
C-7 Gear house C-31 Bearing 6205
C-8 Rotating support C-32 Spacer

C-9 Main blade C-33 Spacer

C-10 Pointer C-34 Eccentric shaft
C-11 Slide piece C-35 Circle nut

C-12 Scoring blade C-36 Nut

C-13 Bearing house C-37 Belt guard

C-14 Shaft C-38 Thread

C-15 Stop, scoring blade C-39 Shaft, spring
C-16 Thread C-40 Insert

C-17 Main shaft C-41 Segement

C-18 Rod C-42 Flange, scoring blade
C-19 Shaft C-43 Flange

C-20 Frame segement C-44 Set screw M8X16

C-21 Pulley C-45 Allen screw M10X25



C-22 Hex nut C-46 Chip house
C-23 Pulley-motor C-47 Motor A
C-24 Motor base C-48 Flange

PartsListDiagram C

Ne Description Ne Description
C-49 Ball bearing C-79 Hex head screw M6X20
C-50 Tube C-80 Allen screw M6X20
C-51 Wheel handle C-81 Hex nut M6
C-52 Thread C-82 Set screw M8X8
C-53 Spring C-83 Flat hey 18X35
C-54 Washer C-84 Flat washer 8mm
C-55 Spacer C-85 Spring washer 8mm
C-56 Spacer C-86 Allen screw M8X30
C-57 Circle ring Cc-87 Carriage bolt M10X80C
C-58 Thrust bearing C-88 Hex nut M10
C-59 Washer C-89 Hex head screw M8X16
C-60 Pin C-90 Sunken head screw M10X25
C-61 Circle ring 326 C-91 Hex head screw M10X25
C-62 Roll pin 5X28 C-92 Set screw M8X16
C-63 Set screw M6X8 C-93 Nut M35X1
C-64 Roll pin A6X8 Cc-94 Multi “V” belt 660
c-65 Set screw M8X12 c-95 Multi “V"™ belt 560
Stop screw
C-66 Bearing 6002 C-101
Set screw M8X20
C-67 Lock nut M6 C-102
Set screw M8X20
C-68 Set screw M8X12 C-103
Spring washer 10mm
C-69 Washer 8mm C-105 . .
Riving knife
C-70 Hex head screw M8X12 C-107
Taping screw ST4.2X10
C-71 Circle ring A20 C-108 .
. . Taping screw ST4.2X26
C-72 Circle ring C-109
Segement, blade guard
C-73 Hex head screw M6X12 C-110
Lock bolt, guard
C-74 Hex nut M8 C-111
Half, blade guard
C-75 Pan head screw M6X12 C-112
Half, blade guard
C-76 Flat washer 6mm C-113
Lock washer 8mm
C-77 Hex head screw M8X35 C-114
Knuriednut
C-78 Sunkenheadscrew M8X40 C-115
PartsListDiagramD
Ne Description Ne Description
D-1 L type aluminum baffle D-14 Washer M5
D-2 Locking plate D-15 Countersunk head screw M5X16
D-3 The positioning shaft D-16 The locking block mandrel
D-4 Countersunk head screw M5X16 D-17 Inner six angle locking
D-5 Connecting plate D-18 Locking block
D-6 Retaining rings for shafts ¢ 20 D-19 Side guide
D-7 L type aluminum locking shaft D-20 Screw
D-8 Handle D-21 Nut
D-9 Handball D-22 Track scale
D-10 S“de, b,IOCk, D-23 The scale fixing plate
Retaining rings for shafts ¢ 20
D-11 D-24 Countersunk head screw M5X10
Slideblockshaft
D-12 D-25 The bottom baffle
Threadbushing



PartsListDiagramE

Ne Description

E-1 Scale, cross cut table
E-2 Washer 6mm

E-3 Scale, cross cut table
E-4 Allen screw M6x12

E-5 Eccentric cam

E-6 Washer 8mm

E-7 Sunk head screw M6x10
E-8 "Z" lock plate

E-9 "Z" lock plate

E-10 Hex screw M8x20

E-11 Lock nut M6

E-12 Hex nut M6

E-13 End cap, cross cut table
E-14 Cross cut table

E-15 Roller

E-16 Hex screw M8x12

E-17 Bracket, roller

E-18 Bracket, roller

E-20 Support rod, cross cut table
E-22 Thin hex nut M10

E-24 Swing arm, extension
E-25 Pan head screw M5x12
E-26 Insert, swing arm

E-27 Woolen sheet

E-28 Block

E-29 Roll

E-30 Bearing 6101

E-31 Spacer, roll

E-32 Pan head screw M5x6
E-33 Eccentric shaft

E-34 Swing arm

E-35 Hex screw M6x35

E-36 Stop collar

E-37 Bearing 6202

E-38 Shaft, swing arm

Ne
E-42

E-43
E-44
E-45
E-46
E-47
E-48
E-49
E-50
E-51
E-52
E-53
E-54
E-55
E-56
E-57
E-58
E-59
E-60
E-61
E-62
E-63
E-64
E-65
E-66
E-67
E-69
E-70
E-71
E-72
E-73
E-74
E-75
E-76

E-77

Description
Hex screw M8x30

Hex screw M10x25
Sunk head screw M6x12
T-nut, extension fence
Lock plate

T-block

Scale

End, extension fence
Carriage bolt M6x38
Screw guide

Flip stop base

Knurled knob

Spring, flip stop

Set screw

Spacer , ratchet lever
Ratchet lever, Flip stop
Allen screw M8x20
Stud, flip stop

Flip stop

Scale, extension fence
Extension fence

Scale, cross cut fence
Taping screw ST4.2 x12
End cap, cross cut fence
Lock stud, cross cut fence
T-block

Flat washer M8

Spacer, lock handle
Star-type lock handle
Wing nut M8

Stud, cross cut table
T-block

Knurled knob, fence
End cap, swing arm

T-block, hold down



E-39 Hex screw M8x50

E-40 Thin nut M16

E-41 Support, swingarm
PartsListDiagramG

Ne Description

G-1 Rear extension table
G-2 Washer 8mm

G-3 Hex nut M8

G-4 Set screw M6x12

G-5 Hex screw M8x16

G-6 Flat washer 10mm

G-7 Rea table support

G-8 Set screw M10x70

G-9 Hex nut M10

G-10 Major table

G-11 Table insert

G-12 Sunk head screw M5x10
G-13 Hex screw M8x20
G-14 Front rail

G-15 Square head screw M8x25
G-16 Extension table

G-17 Steel extension table
G-18 Hose clamp 30mm
G-19 Dusthose 30mm dia.x3240mm
PartsListDiagramH

Ne Description

H-1 Mitre gauge knob

H-2 Washer 6mm

H-3 Mitre gauge base

H-4 indicator

H-5 screw

H-6 End cap, Gauge fence
H-7 Gauge fence

H-8 Sunk head screw M5x8
H-9

Roller, guage
H-10 Carriage bolt M6x32

E-78

E-79

G-20
G-21
G-22
G-23
G-26
G-27
G-28
G-29
G-30
G-31
G-32
G-33
G-34
G-35
G-37
G-38
G-39
G-40
G-41

H-11
H-12
H-13

Washer 12 mm

Stud, holddown

Description

Dust hose support
Washer 6mm

Hex screw M6x20

Hex nut M6

Adjustable disc

Lower, support

Disc insert

Allen screw M8x25
Upper, support

Taping screw ST4.2x12
Washer 4mm

Right end cap, front rail
T-Nut M5

Rack, fence

Lock washer 5mm

Pan head screw M5x8
Left end cap, front rail
Scale, rail

Rearrail

Description

Mitre gauge rod
Washer 6mm
Knurled nut



DIAGRAM A

g

27




g WvHOVIa

28



DIAGRAM C

F

e
e
g

&
&
.._ 4
£
g i f i
0 it
) ] —_-.mm_u|
_“_m\. [ :
oL
oo &
P._.rwm ﬁ
& ; ¥
P
EE 2g na/
rr
N g
EfF
O WEIDBAT Jafal
¥ 24
cF
a9 fi
g GE FE 9§ 2¥

FA'S




¢J Wvyovia




DIAGRAM D



3 WvVHOVvIa

31



DIAGRAM G

33




DIAGRAM H

34



